B~

/b b | ol a,nh Sde

Ptk e phd 1 3y g Jaud ﬂ"-"
, ..u@ Meﬁ.&mﬁ s V\gnghﬂm-w Fudall Ol
=8 “"‘ A s e Loy u....)..u,..:i ,ts.u&a'
- =¥ Log” u-‘sme;w eﬂwwuﬂwww,mtﬁmw
. LOg8 gsbes 2 el 3 2l | 8 923 L2 Wiyt ahy JHL) Jut okt
| ! Sipa 3 gaudy2 Cayo (e 23 B NG

Log B=3  aal huuaalldghaall iyl JY 2° = 2x2x2=8 1g)

\ f \ il
Y Y
Aol s b gl Byl € > AtV 3 gl
b® = byxby x by 3 1 B Ledy ay 256 5 Jed Uiy
N et
n factor e S iy D Wl s Juola 52
b" = byxby xbg x.....xb, N N0 D @0 ay 350 b msaallyy
n factor W LIOY, PUCTH  JROR DTRN

(x) egaigd D @ahyy Ol wtn S ol D B Ay () it Lo 200 (030 90 D yny

Y = X| Fuatusé sl Natali B (1) oot o D poluSienitly () aiastes) s dgdll Lidemay ol
|Los,, () | hmtity ooy { D) ol ity () syl } Bl oSy

Logh (x) = v (y) o ga Tl alall oda g5y

g 348 X9 sl (9 luns¥ e 94 (pRadom 38 ol (gt (5 cratu (45251l U0 syl g

¢ ke bt i) 2Bl ) guaall iin! (i yi) [ Jlko
Log, 10000 =4 ,7° =343, Log, 1 =25, (0.01)* = 0.0001
Log, 1000 =4 $ysee R

neaisdy! 10000 = 10* T 33500
7° =343 Paulizgee 3 LOQ,343=3  Golgine
1 3 o 1
L G s A9 “«—> 2o 0 P
og, 25 2 s\ g) 5" = 25 et Bipve

.
(0.01) =0.0001 ; _5,. <«— Log 0.0001=2 ; . iyi.

e o o e T T s o ey ey i e e e e

3
WWW.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES ebﬂluﬁﬂbaﬂy 33 :

Ay AN

bk AALRAL
T
‘ L

T



ok dll - dlkend| 28! O il g.a,sll sle
e i & ————
s > o

6 | L gty (80 it 1000 i i) 1siilog, 10000 = 4

(RN ity gl s ( o] iltthl 10 i liad ) Ipiilog, 10 = ?
L°g1010 =1 Aeaiylgiie 5 10 =107 sl 33900
Log 100=2 . > 100=10°

AaanylE gl 5 geo O )

Log, 1000=3 . . . s,. <— 1000=10° . ;..

Log, 10000=4 _ _ ... . « - 10000=10* ;_is,.

s st )L 915 ) guaall (1 a1 5 ) gl (o0 U g1 ot 95 ndinin LadaD
Log 8 =3 Jo do iyis dadbiinlslOg  Jiged b iis Gl ¢ WYy
o1 5B Badaiy D! 5) 300 (1 g p o Joell s

Log 8=3

2= =2x2x2=8«
o T

o =l §F (d iy aaié ) LOGRT = 0 Jipadi b Die s o)
(01 oy L) DLl Jor B (Bt Bl P At i Bk ot 0]

%Lﬁﬂlu,—dl

e - o | 0|
L092 8=3 (0) tien gl (—) Tl 5t s\l g1 Pt oyl o 920 Y
A\ e | e

(1) 3 (0) 1ot () Al Byl @nyle sl Sl (g O g2 ¥

o1 3 A O e it | L L/ Ui gl Dty
Log 10 +Log 100 +Log 1000 .|.og 10="1
Log 1000 = 3].

e ot e g) Jm (5 S gAd P4
Logw10 +Log 100 +Log 1000 = 1+2+3=4

e rgalicin Dok La

Jtog 10=1], L

la3b Log__J100 =2 Glac! o

107 =10%10 = 100 o135l I Juigx 330 Gl Jonlll

B
Log 100=2 < 10* =10x10 =100
(7 okalls pasedl e ) Slaaple gl (930 Gaddaly el Sy ol Log (e yissl Sillac! 9 (¥y

Log 10 +Log 100 +Log 1000=1+2+3=4 Jl L
J.M-HJL& MLW-IL-L—N—H%‘J‘ Qla el Dl Lo raa 7 slally avesel!

B i e e o e e e 3:3&-
EEE
2321 O@lﬂF{ES (3 /iaRES BLAIMeQige



s il o all- bl 5 ) JiL 03kt
__,_—#‘H N
T ——— e

P D et (g SaZsll gl (015D Ot

Logn (31)+L°9n(az) =L°9n(a1)x(ﬂz) (1)

el e k¥l dyls _ (aq)
L°9n (aq) - LOGn(az) "L°9" (—a‘ﬁ (2)

Logn(a1)b =blog (ay) (3
Lognn =1 (4)
Log 1 =0 (5

n

Sl Sl b sl o) aassd| Bdan g ¢ DLl aplld (B (Buda 7 pdally aased)
JEL B b Tilais 5L gl (g (Bl pucdalins ¥ (331
Log5 8+ Loga 125 - Lr.:g2 27

i |

Log 4+Log 25 - Log 9
gs ga gz

Jos e LOG S Jow p o AL Sl ply Lo [ Jadl
Log, (2)° +Log_(5)° ~ Log, (3)°
Log, (2)* +Log_(5)° - Log_(3)’
3Logs (2) + 3Logs(5) - 3Logz(3)
2Lc:g5 (2) +2Loga(5) - 2Logz(3)

& 3(Log5 5 5) - Log (3)}

N|w

Z(Lag5 5 5) - Log (3))

R e e i B B g o e e e e B e L o o T e B T T ————
@ WWW.iQ-RES.COM () @iQRES

 g—— — o (. . S N A A, S A W W

™

@ /ioRES B MUs ge |

FYrem




I

s el s sl P <«
ﬂ R =

| ] ey |

1 .
adigd seisly X — o MUY € Dl (S 1 13 (8 (radal] 50yl gV AN

ke sy L0 ) gpdialiai )l g1 I 35 19 LOG it

Vx,y>0 [ i ] Jg et -
ifx=y > Logx =Logy ,ifx=Logy - y=10*
Log10* =x , Logx¥ =yLogx ,
1

Logy/x = %Logx Jée [ Logyx = Log(:u:)2 = %Logx
Logxy =Logx +Logy ; Log% =Logx ~Logy

Log0.1 =-1 , Log1 =0 , Log10 =1,

i gl | O 3 by O
rtelallp gl 3 ial) Sl danS B Lrad¥ > a5 gl o Sl gl Skl
9985 o ) gl ks A 5 -ty o) Dlnred! b Tnpuh] Sl )\ gl il

ek ¥ SIS W 6 Lo gs gan Jalally ol St e Slis ¥

| Q) WS ieadai ) ke 16 ]

Py i A S350 3 90 gobad B Asloii (1)

G 10 oD S pU1 M ANy g 33041 o g a2 3( P H) 3300l oty bl 4l s 2)
G gyl g pimys HY 2o PH = = l0g(H') jumpyandiedy

Coprall s J25 % @ g L= 10 100 ooty (L) Sigmal 1t ik b putind(3)
a A ead (5391 e

V =0.0098N + V,Ln(R) cus (V) faslpuall ire susstuns(4)
POV PSSP IR B P T YUK T PSUPER A [P TR P LT RS S
3589 194y 4Clciim (1 9B a9l A (s © R

d = Me 8 5 i e 1) 5 AN ol (o (3L gl piiy el (5
Syl aie : N s R Gaidiatdi: M eos
3589 (59 A 1 39390y (hazea 9l (WD (s - R

= XX, X5 ... X, Geometric Mean  guiglaulolus(6)
ratlalty syl il g0k CBigus A2 U1 39501 B9

Bloa MU i

;

A dEaRidi

Ld dddddid
fdddddidl
L4 d44ddld
Frrrm
NYIEITTI

@ www.iQ-RES.COM  ()@IiQRES  (3)/iQRES




&

ad] gaolall- ul.mh_,ll

endiree | ik

| J1gad1§ i) J)gud]

filx) = 2" (ol50¥3.c0) sac@yirpalt f 1 R R oottt Jie )/ sl JIgad]

.nl.‘nld,.).gd‘u@h.ﬁ{?! ,2,1,0,-1,-2, -3 } sty (X) Jadilactpeds

X

2|1

1 ez | -3

f(x)

4 | 2

1 1
4 8

|

-
=

N | -

f(—2)=2 =

-2

2 .
PS5 i s oo [ I Sl il b N Jpae (X 5 U ) Spazsi dim

1 -3
z f(-3)=2 e T

= 23=a f2)=2"=4,f)=2'=2, f(0)=

1

m[_a.

2

JUX) = 2] s i Jesai e e S il 30 5

(3,8)

sl Al iyt
ail_‘pa>0 o 13l

f:R— R e
Vx ER o f(x) =a* i
flx)=a"co

A A AN AN (T

L 4
®

b B ALK

Jelisn Lellowad @ >0 @ #1 doum Jii i gy [ pmaiim i i b il |
Ll s el a9 R il oty

X =Log Uy = a A rranm ALY e e

A G Y Coslegd o X 0 Jsig

- 4
XER,yeER e X =L0g,Y <« Y =a nI¥RNallisl ) idaay

O@:QRES

@nanes

FyYrerm
'] A2t




——

b kL
hARAA

(i) /2 Juit

iy sl 3yl LOG, 32 = 6 ol et alliBygally 125 = 5% Lol

silssy Log: Y = Xamyal soMims 125 = 5%/ Jall
Aeileylinelog, 32 =5 [hisna Y = a

Log, 125 =3 ;= X = Log v

(whis) 1 Jt

audigpe 32=2° RSNy =g

€& WWW.iQ-RES.COM

(1Y
1Y

b b il (2l 3yl R i) | it
Log, 10000 =4, 7° =343, Log,1=25, (0.01)* = 0.0001

| Jadl
Logﬂl 1000=4 ;fmij = 10000 = 104 Trsssl 33300
= 343 mmdiriel 1\ Jlbg 343=3" Lcuiiyiige
Log . Al T T o= L s
g5 25 e 25 il

(0.01)* =0.0001 ;5. < Log,, 0.0001=2 ity

| i gl 1 g

+ A Sl e o) Al Aol 3 S uaddg 05yl g) im g s Sas JS) (@)
x=yge——log X =Log ¥, x,veR" 1b L acotest ALy (B)
g sy ndEN dshydll i X9 E R ysmta > 0,2 721 st ©)

Log (x)x(y)=Log_(x)+Log (v) @

Log £=L<:ag x-Llogy @

ay a a
Logaxy =yLogax &)
Logaa =1 @

Log 1 =0 ©5)
a

T L ¥ — —— 2 ol £ -

()@iQRES (3 /iQRES 33152 MU abso

ddild

didli

dddad

Fyrm;




O il “M' 0%t

Log, | 15?. "-Log | =1 i ) /3 o
\ |

2 okl a9 glicis Dbl / Jall wilelad

e = Log (00 (09, m

@)Log x¥ =glog X )sied s
a a

o, 7t 3] 1}
o o 2]

@ Log §=Logax = L0g Yebysucl s

17
5 4
=|_(:;g2 354 XT
45
Pl
nLog .‘_{_ X Bx}_ Jouug plallg plae Jawdl B dudec padeiu
2 Ty .:’; y . 2o [rdts

=Llog,2=1= jutaan Logaa L o

2 B oy gl Sl [ Jaadl

“»

vl

1
T
g R




R b LARIAM
T

T
ket ol - dliid| 2l dui bdall (gu w ¥) 410
; ?\ .
\ = _____.._—q H —/

Al S slall o o (s pasee (i) (4 Jlot
(a) |Log,x =4, (b)|Log 64=6 (c)|Log, 1=y
125

oty rnalin )\ g1 3y gucall a1 3y gucall (o 2 g s 205 sl Lol | i
Log X =4 joi 385 1aad5umis LOY  Jiiudl b Blic \m o 31y -
LOG 1 o s parwe sy 3is ¥ gl 3300 1 LOG 1 g
Logx=4 <« x=3% x=3%-81 . S={81)

il @ Jall (b Jall ©

Log x =4 ox=34 Logx64=6<—>x6=64 L095%=x(—>é=5‘x
x=3 x8'= 64> x6 = 28 5-;=5"-)5'3=5"
x=34= 81 Lx=F2 x=-3

. S={81) ~8§={2} Py ={ -3)

Log 343 =3 J> i sasme do(gildl) Juo
343 sia)l i x —_—
343| 7 Log 343=3 «— 343=x3 / gall
x
- P 73 =x3 P2x=7 .
i 1 -
) L 8ai7}

1 :
2.5 a = oS sl o) (51 3 mdl o (gull i) J b

Log1x =25 « 0¥ X T sdalll e | Jall

4

x=(1) 2.5 ')x=[lJ 2.5
\4 2

(1)>5 1 1
xX= ")x = 9x=__

-
-

s e T T T e e P70, oy Py 8 o8 127 28, o o o e S o o £ L B 49 8 9 8 =3

Adddidl

FYYyrm,
dAAddddll

TYTTm

ML




| iadie Dkl

a2y (1530 (0 9O Bgus LOG X (b g Sy 308 X Oli8T) X < 1 ot
Aol raam gh) rzmsomacll 3108 I iy (5019 (il 3 ka9 - Jg¥1 el
Jaldzedl (e pesnll lhm&?.wﬁlgﬂiwﬁ&ﬂlrﬂip:@L‘ZJI:}.:!JI

s\ ol
~ - g 20k (1 )8 gl ol gl O S ¢ (W Aoyl Lol L sl el

S L a3 Y AU NP [PV [V i~ Lol 130 (9l &ao” ) v 2

(=) Adldyiblg

Log 0.03 Lo ( wayad) [ J
e (30 S S B e dus (il ds el ddadl a3 Jg¥ichandl b e/ Jadl
) gl Bgd iy 2 = 1+ T = 3 sl 0 IR P da iy |pieo 9 i bl 53yl
(72) il suia Bradind
AR i NG o g el g (I ¢l Lol
__' ) ~— L ) O e Dty gl J g (e Ay LG
Log 0.03 -‘-(E . 4771 0.4771 Syl Inapal) oW1 a5 G019 3 3,1

Log 0.002 .- | J

e 50 G JUL 1 (sl 3 S ) Sl 3kl i Llb J9 ¥ el b Laim /- Ja
Hllipl G paaiy 3= 14 2= SLIaal G0N (Jadd  ()lpkeo g sl 35l
[3) et siadl e
> Slas )8 gl g (on Ayl LB e gl (gl as o gl sl gt AN ol
0.3010 (ggluns Tryieall sl s (5 (015 3 0 iyl of (o

Log 0.002 = ~3.3010

e b ad o Lt.')g10 2=0.3010 , Logm 3=0.4771 ol 151 ull ) Jie

@ Log_2000 (B) Log 30 ©Log 5
I Jadl= Log 2x1000 [ Jadl [ Jadl
=Log 2+ Log 1000 =Log 3x10 = Log 19
10 10 10 w9

= Logw 2+ Log 10° =Log 3+ Log1u 10| = Logm 10 - Logm 2

=Log 2+3Log 10 = 04771+ 1 =1-0.3010

=0.3010 + 3x1=23.3010 =1.4771 = 0.6990
EEE Ey’&: S e Rs o ot e P e BB 8 i s S e i - e e B
gggé WWW.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES “
4442 - - S ——




S ]

e i dl 4l

(1-1) ol
Adgug X =a, Y =a Jacl M. il (romaseo 1 OBMe ol (1
; Log x
@)Log (x+y)#Log. & *Log ¥ (b)Log. (x - v) = -/ all
a a a a Logay
/ Jadl /Jadl
Log (x+y)#Log x + Lo Log x
g (x+y)#Llog, 9.9 Yog (x - T8 g, .
Log (a+a)#Log a * Log a " Log v
Log (a+a)#Log a + Log a Log (x - y)#Log x - Log Yy
Log_(2a) #Log a + Log a kog (a- a)+#Log a - Log a
Loga2+Log!a¢Logaa.+ Log a |Log (0)#1 -1
Log 2+1 # 1 Log.(O}xO
0.3010+1 = 2
1.3010 = 2
(f L i ‘
©lLog,(x.y)#Log x - Log ¥ | @Log x~ #(Log X)
/ Jadl ; Jadl
Log (a.a)=Log a - Log a Logaaz x(Log‘a)z
Log,a’ #Log @ - Log a 2Log_a #(Log_a)’
2Logaa¢Logaa - Log a 2 x 1= (1)2
2 x1#1 x 1 2+ 1
2 1

X nad A 2

@Log, 0.001=x ® Log_ ; —

Log,, 0.001=x & 10¥=0.001 / Jaii| Log = -3 x7= g, Jadl

10%= . 3 10°=10° 3 x=-3| 3= ;3x’=23x=2
10 2 2
WS'IL;;..J.D;.L.}.“C.;gL_Sm'.
©Log, x=5
Logmx=5-)r:1:c=m5 ; Jall
x =100000
EPERDR—— e A
E% . @ www.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES sl L abge -3333
44 I3




_TITm

@Log *+4Log 5+ 2Log 6
10 9 0 1w
[ Jadl
40
Log —+4lLog ) 5+ 2log 6
10 9 1 10
40 4 2
= Log M. Log 0(5) + Log (6)
1 9 1 1w
40
=Log —x (6x5x5x5) x (6x6)
10 9

=Log x (25x25) x (36)
? .9

4
6
=Log ﬂ _2.2 X E
"y 1
= Logw40x625x 4
= Log_100000 = Log _10°

=5Logw10=5><1 =5

(b) 2Log_8+Log 125-3Log 200

! Jadl

2Log 8+Log 125-3Log 200

= Log,, (8)*+ Log, 125-3Log,, (200)°

: 64 x 125
% 200 % 200 X 200

8080 1

=L A
" R00006Q 9. 1000

= Lo

= Log

1 1 -3
2 Lmlﬂ 1N0= Loglﬂ ;0_.3 % L°g1u10

= -3Log 10= —3x1= -3

p © Log (x*-1)-2Log (x-1)+Log (x-1)
Y a a a (x+1)
Log (xz—‘t)—-ZLog (x -1) +Log 1)
a a a (x+1)
=Log (x*-1)-Log (x-1)? +Log e
a a a (x.p”
Ut (ot 3y
clog BN e B~ v M=Log P
* (x-1)? (x+1) B ) (1) (e
bl g e

& WWW.iQ-RES.COM




Sk ! - Sl als! s g 6 ME S

4_5’_____—-* N
@) Log,8 —Log, 27 -Log_ 625
Log,8 -Log, 27-Log, 625 =Log,2’ -Log_3°-Log, 5 / Jall
=3Log, 2 —3L0933—4Logs_5 =3x1 -3x1-4x1
=3-3-4=-4
b Log 2=0.3010 , Log, 3=0.4771 Cil= 13i( 4
@ Log_0.002 (®) Log 3000 © Log 12
/ JadlLog mo.ooz I Jadl I gl
= 2
= Logm 3560 Logw 3000 Logm 12
=Logw2—Logm1000 =Log,_3x1000 =Log 3x4
=Log 2-Log 10° |=Log 3+Log 10° [=Log 3x2x2
= Logw 2+ :’.L«t:og‘o 10 =Log 3- aLogw 10 | = Log g+ Logw 2 "-Log1n 2
=0.3010 =(3x 1) =0.4771 + (3x1) =0.4771 + 0.3010 + 0.3010
=0.3010 -3 =0.4771+ 3 =1.0791
= —3,3010 = 3.4771

AW Y sl (5
@ Log, (2x~-1)+ Log, (x+4)=Log 5
Slalo)lé gl b Zokally aase)! 5930 ASSEacd Agleis Sl dally Jaid!
Log, (2x-1) +Log (x +4)~-Log 5=0
Log (2x~—1)x(x+4)=0 (2x—1)(x+4)=30
: 5 5
B lill o B ZY o) 3300 M ks 8300 3t (W30l Ly
(2x-1)(x+4) _ 1
5
(2x-1)(x+4)=5
(2x-1)(x+4)-5=5-5
2x*+8x-x -4-5=0
2x*+7Tx-9=0
(2x +9)(x - 1) =0

L2x+9 =0 2x = —9-)x=‘79M;éR*

e gl e oo (59 led (A plall i e oo

X -1=0dx=1 2 8={1}
;E‘E;-Fqiiﬁiﬂﬂ,ﬁ?ﬁ??ﬁ SNSRI EE R R IS SISIEEEEEE
. @ www.ia-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES Byl SN 2390

|

Adddiid

'-q
-
.

Adddddid
Adddzill

Adddadid




Sl gl 2 7olally masedl 5930 puSincd igludie Slulu i dalls/ Jad duild &l o
Logs(zx—-1) +Log (x+4)=Log 5
Log (2x-1)x(x +4)=Log 5
T:eg\(Zx-—1)x(x+4)=boqi\5

& (2x-1)(x+4)=5
(2x-1)(x+4)-5=5-5
2x?+8x-x -4-5=0
2x*+7x-9=0
(2x +9)(x - 1) =
LW2x+9 =0 2x = —_9-)x=_?94..;,,e/ R*
1 X -1=02x=1

S =1{1]}

®Log,(3X#5)=- Log, (x-5) =3

el glll b 7okl pased! 35 p Al Prdgbencs Sl Aalld/ Sl
Log,(3x+5)~- Log,(x-5) =3

Log, (:m-rS)__,_3 (3x+5) _ 23

(x~5) | (x-5)
540N g B ZY G B30 S i ersis ) 33300 ot Al g
(3x+5)=_ (e I
(x-5) 1 (gl 0y ol 9l (bl s Yool

8(x-5)=(3x+5)
8x-8x5=3x+5

8x-3x-40= 3x -3x +5

5x-40-5= 5 -5

5x-45=035x =459 x = 552 =9 eR"

- &=}

-%—--Eq?-;@?{ $<- :--%

F,-Ewa. N R e A S S S e e e e e o) :IERSER
@ www.ia-Res.com  ()@iQRes  (J)/iQRES

-




Bhe

ot (g 4 510

u,-ﬂlul-a-n;'igﬂl
AN p ks ks (31 By (el g\ g oty 10 (@ = 10 ) bl 0 g1 O
Log ¥ Jseivismn Log U Soo dllaaiudne

Log10000 sy ( by bt 10000 sl |l og, 10000 = 4

(ol e i 730 (i y) [ Jlmt »
@ Log 10000, B Log, 1000, © Log, 100, @ Log, 10
(@)Log10000 = Log10* =4 , (1) Log1000 = Log10’ =3 | Ja -

©)Log100 =Log10’ =2 , (@ Log10= Log10’ =1

: e = st 5 |
Wposhaal G Syl E 80 s (O = €= 271828 | wnlmdy Amtedall .at....zgtg,uuu....u &y

Jeilny ts (@=€ )@sMo‘mxdn_{; «—>y=e

i

Ine*=x ,xcR 1
Ine* =xxlne=xx1 =x | gy
- Ine*=x

|

P 28 gicwisid X e ao( wiea) (1 Jld
(1) ienimany L1t @571 = Lt 8 blall padall sl glll 450 Jail
2x-1=In8 & 2x-1+1=Ln8+1

2cw 1+In8 P x=—1—+—221—8

Log‘x = ;—3—% ; Va0, A 7 1 haed) o) / 2

Log x
Log x = Log a ‘== (o Clem sy o)
y=Log x «— Xx=a" cocoversinnn (1) re¥Ilall ds0 | kbl
Inx=Ina’ (1) FESAA! b (b slal] alall a2\ gl -y g

Inx=ylna 2 Y= -!% P il

Log
Lagax .. £ g:;gm;&wn@,w@;us@ﬁ,mhuwwa@
Log a




-

il gt -l

R

T —
01 ik 330

EE 33 EE| iuﬂ.iﬁﬁ.ﬁ.? :.F E.. Sk ?SL:. E-:SEEB-.--&"{' e e

1 L nasd Lo i) /2 Jlkt
Log 15 Log 15 ol e
1 1 In3 Ins L
15 15 15 115 (2) s pliiisaly [ Jadl
In3 In5
In3+ins _mn15 _
In 15 In 15

Calculator nulaadi POV pl i) ol oyl Eoaslllia b |/ Gumibid] Addl 0 ddil
AAlal) sloe W Olalo) e ole s duc iyl o) slows
| ol oo il — g
B 4kach LOG 7o (e daiecal 03 dasy o) sl 31501 3okl i 2yl ol ipll) (1)
Log 7 @::Lbg 13 (B) JLog 0.08 €) .L0g.1.5 @) e(miliS) /1 Jiko
0.84509804 2L (s<a bl Og e daiiai s 7 i (@) / Jal
Log 7 = 0.8450984 . 4!

1.11394335 50 58 LOG he daiiai 0313 suial! —Zs (D)
Log 13 = 1.11394335 .y s

~1.096910013 a3 () smd LOG e Jmiiai 03 0.8 soal) cims (©)
Log 0.8 = -1.096910013 . 4

0.17609125 z5 s5ab LOg e daiia’ 63 1.5 siallwcsims (@)
Log 1.5 = 0.17609125 s g

B et I e e daiiai 8 aaz )l o st 3 sl s/ 172 Aagdal! Slady) gl )

In7@ mn13® .In0.08C) .In 1.5 @ o wiliS) /1 Jie

1.94510149 il sy d IN e daiiai 3 7 s (@) / Jal
In7=1.94510149 y 4
2.56494935 il (ysmd IN e daiiai @313 suallisns (D)
In13 = 2.56494935 4
—2.52572864 g5l ysand LN e 1aini 030.8 suall i (©)
In 0.8 = -2.52572864 4

0.405465108 asit) (psmcd IN e daiii 03 1.5 suiall iemd @
Ln1.5=0.405465108 s

@ WWW.iQ-RES.COM

@!lQRES ab—ﬂl M, eﬁsﬂ

0@|ones

d4ild
didd

Adik

{AdAddddl

‘Frr
'



i |
/

| daiylbgd e 131 k) damdl syl — kil

o)) g 2N ke e dnkiy (laally sl iimd Bl Sha i o 3 (1)
callallsaall pgad LOg pliie e auay Jaidi @ (Bl ol sdust Lol ) 291 ol polie
o e G\ E o 1 SAEIARIGL sus¥) ao( wibil) /3 Jd
0.84509804 @) .1.143943352(b) . —1.096910013 ©),0.176091259 @
Log rtin e daiii o 2ndF e Laa @ 0.84509804 sualicasas @) | Jall
7 sl pgiad
ke daiuiai @ 2ndF le Saiied 1.113943352 ssaliisas (B)
13 =12.99999999 siisead Log zluin
© e dmiiig 1.096910013 suah2imiD) glidedaiiss ©
Log ris ke daiiai 3 2ndF laaiaied~1.096910013 ol
0.08 suadi yelad

Log rtis e Janaias 2NAF s daiaies 0.176091259 suall lsad @
1.5 suall glad

-

2ndF glis e laiiy (el a.\.n.llp:g;h's,l.,:.ﬁ-irzn Aacdall il Ll W @
Cpllall siall pglad 177 7o e Jaiiai s
o Trsslall Tl o) 1 SaeBU AL slas so{ wiliB) /4 Jhie

1.945910149 @) . 2.564949357 (B) .—2.525728644 (©) .0.405465108 @
1N plie ohe dakai 3 2ndF le Jaiiai o 1.945910149 salicisms (@) | Sl ~a
7 soall pglad

ke daiai 3 2ndF e aiai s 2.564949357 sualicisms (B) -
13 =12.99999999 s.all yelad [N rlise

© e dmiiig 2.525728644 saaloiii© glintaiins ©
IN pas e Jaiiied 2ndF daiiai@s 2525728644 pgad

0.08 suall yglad
In pias oie daiia 3 2ndF le daiiai@s 0.405465108 ssallismd @
1 5 a.u.ﬂ,gh..
P e Sty BB 115 2 T T R e e e e ;,-‘;_—\ : 3 ;;;:«E;
O@IOHES @nqnes -.%;5;,-5;
TS
o Rp— b bbb




Wil

il g b1 il o

a0

qm
b LAl
ﬁ

S v UM [ J5d FES0) Pal PLEYPINL

RVSPY PO 2y W01 Syl L0 E—

In3 + Log3 i ao/( wikis) /2 Jie
s Jadl

Log3 = 0.4771 , In3 = 1.0986

Log, 5 =558 = 0.90309

Log8 5 Hadus/( wikild) /1 Juke

7 Jadl
(2 sy pins 10 ol N Sl oty
Log5 _0.69897 _ ) 77307

In3 + Log3 =1.0986 + 0.4771

=1.5757

7% = 81 jstall Jor( wikiS) /5 Juio
sesatlog LT =81, Jall] | o

’$7 Log? 06989

e o/ i) /3 Jid

Log5 14 - Log5 7§

14
Logs14 - L0957 = Ln:Jw_:g5 5 Jall
2 pamSs ¥l S iy

" - 9 JUBUOL 7k 0y

Log, 7** = Log 81
3xLog 7 =Log_ 81

Log81
Log7

Logs1
Log7

3x}g/7'

1.9085
0.8451 loudl Y plidinty

22583=0.7528

3x =

3x=2.2583 @ x=

Y |
a = 2000000xe"*”

@ www |0-RES com

X =

I e/ wtlid) /4 Jho

x = 3/(65.26)?

ST S (LR T

23
Logx = Log(65.26)

X = (65.26) / Jall

Logx = 2Log(65.26)

Logx = 2x 1.8147=1.2098

16.2106

5.5% 1) 5 paiianna (o g nnsim o 550 )Ud (9 (2)

AL 0 oy wiliS) /6 Jhie

Olgiae (8) s dde Juammis o ks g

= MeR*N
a=Me"™" s
Oilgendi 3us N

56

< a =2000000xe

Ina =In 2000000 + 0.275In e
ln a =14, 78365774 -)a = 2633061

°@|QHES

Byl rnim y11 3 ASAN cilania- (39500

/ Jadl
cggedizasa: R ALM Co

0.275

Oyl (radall a)ll gl A5y

@ leRES

—— - A A ol

baJl i_;:vua Q.aga 3

——




Sk ! - b 2! = — o 541 5
M b H_ =
’_____-ﬂ F.___ -

105,93,110, 120, 99 : slueW utigl Jawgll do( wibil) /7 Jlut
00X Xy X X3 X XXy = i dasegll | Sl
§105x 93x 110 120X 99 = kgl dauy)

~—

gl awglog = %[(Log% + Log120 + Log110 + Log93 + Log105)]

= %[(10.105881):{ =2.021176

O o ol sl slowl Creloed| Y Al .-
104.996851 = wiig!i lauy!

(+=2) o)\
kog, 8 jleg, 11, In 20 « jwe o irasd ua( 1
o) pudid | Jadl
i o Log1) .. =
Long =0.903090 , L0g511 o< 1.489896 , In 20 = 2.995732

@) 2Log 58—Log? > 5 @)Lt:)gs 26 + Log26 + In26
4
@ 2Log4 58 -Log_ 21 | Jadl

Log58 - Log21

Log4 Log7

®Log 26 + Log26 + In26 = =928 4| 5926 + In26 = 6.491448
Log6
6

2Log 58 - Log7 21=2 = 4.293406
4

40.0562 @) , (11.023)° (®) : 5L lae Jo naid u( 3

@ 40.0562 ® (11.023)° | Jal =
x = (0.0562)* x = (11.023)°
In x = In (0.0562)* In x = In (11.023)°
Inx = ![In (0.062)] In x = 9ln (11.023)
Inx = 3[In (0.0562)] X = 2402692909
x =0.486894
@ www.iQ-RES.COM  ()@IQRES  (3)/iQRES Bl Lo 2390




@ "M' i

2*=25 @ .€%"=10 (B : 5L e o (4

fé) 2X - 25 @ ez.i.'+1= 10 ﬂ

2* = 52 Ine**' =In10

In 2* = In 52 2x+1=In10

xln2=2In5 2x+1-1=In10-1
| oz 215 p= 10 -1
b In2 2

_ 2 x[1.6094] o u 230258 - 1
0.693147 2
X =4.643856 X =0.651293

il 5ers (gl Jaad @ = ME™ Grasapli .050A1 (300 ploiialo( 5

vams Joaot N Ao Digii(3) 5.0955% )Ld
.-!E.xj

@ =1000000xe " a =1000000xe™ | Jal
Ina=1n 1000000+ 0.105In e . wdaiIn isi

Ina =13.815511+ 0.105

Ina=13.815511 + 0.105
a =1110710.610

93,84,96,88,60;71,89,90,82,4 such kgl laugll dn( 6

M ="93 x 84 x 96 x 88 x 60 x 71 x 89 x 90 x 82 x 4 | Jadl

1

. InM =1n (93 x 84 x 96 x 88 x 60 x 71 x 89 x 90 x 82 x 4 )
InM =§1E (In 93 +In 84+In96+In 88+In 60+In 71+In 89+In 90+In 82+In 4 |
InM = %(41.143585)

InM =1.114359
M =61.212936

o

or B . = e oy

g — o [P B e o 33
RES.COM () @iQRES B OV 2dge |



£

,/’_q -
. e ——— [
@) ) o e 9 =1 oSS 7
Loga abc Logabc Log abc
 Jadl
¥ Bl 1 . 1 3 1
Log.a + Log._b + Logac Logaa . Logab +log c Log'a + Loglb + Log.c

A

o

1 1 1
= + +
Llog a Log b Log c Log a Log b Log c
Qa i Ba > Oﬂa Qa % 9, . Qa Logaa { Logah \ Logac
Loga Loga Loga Logb Logb Logb Loge Laoe Loge

- 1 1 1
" Loga Logb + Logc * Loga Logb + Logc " Loga Logb + Loge
Loga _ Logh Logc
- Loga " Logb lsy Logc
Loga + Logb + Logc Loga# Logb + Logc Loga Logb + Logc
_Logavtegbtloge _ . _ ol
Loga+tegb+logc

® Log? +2(2Log5 + Log6) =5
' gal
¥ B ylall = Log":’_0 +4Log5 + 2Log6
= Lc.\g%o + Logs" + Lr.mgﬁ2
= Log%o x 5 x62 =Log%§- x 625 x“;ﬁ

= Log100000 = Log10’ = 5Log10 = 5x1 = 5 = a1yl

3Loga + Logh slaall e lemns il jualdll e slida gl (8

@ Log(ab)’ , (B Loga’b _s@iey  3loga+Logb

© Loga3xLogb , @ Loga3+Logb . s Rl 3Loga + Logb

.2 Logaxb o Cad 13l azeseaall Pl 75 (9

@ LogaxlLogb | Loga + Logb

©) Log(a+b) , @ st 8 !
———— - p——
@ www.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES Bl OMb adge |




AT
-

-

P
T (PPN RETPS-IPNT

1T
LA

b A A

M NINY
b AR AA LAY

. & www.iQ-RES.COM

()@QRES  (J)/iQRES

-

Bl Mo aige |

ddiliid

Addddii

ddddiil




Sk ol - Skidl] 3l | s el g 8 513
\__

,.nul Jeail]
kel

a1 a b Liags W Slaglall pamy s i | el | oo O i) 3
all + (g Y Lo o il (e gl sl JaiSg (2) Bpoedla gl Jarag nomnsnaall l.a.cmm-cj.w“)

D 0 (il 29 (27 ) Byoedly g a9 e gl el 31t ¥l paima (2)
Z+ =."V+ = { .34, ..... } {\) )G e ol (e dall Slic ¥l

Jaaton i pdall S ol reaseaall s Dt 131 [l oo
cJgidia i panall 18 (s ol eacdall Slas W O3 Ial,
g €193 pdamy Sy (NI (omag [l (3)
Aald Laghae oIl Lgdlone \gdlomay 1 781 50 B (o i O L gmua Tnaghe 11 (3953 4)
Ot el el i3 D gaes gl gy Lgllite e Skl (i 131 (Tt (4113 ) (1Y (e ()
RT ool 3)ae¥iie oo
Wl (3Smn pols i ot J190 S 108 (B ol B g

(V7)o st) inmtlall sl jns e deuns alls gl - (27) Tnnmgbl insmasaall slis ¥l ins gas
Al s gazes S Sl (gl o

(27) painadie egamasi | 0 JIINT) 9(27) Repanti@inainis Joim Al b pid
(et e 4 il 300 1 (] { 234 , N } il b s

Sequences railoll pan hd\s né Andsa as gasma Sl @loney
. Jaih () FOW 3 e\ plm oy pinSndy Sk pEad g by a5 pud| ALY D

() /1 Juit
VneN*[ sus VnEZ"] co Uy =2n-5
Ul 450y imtat gl amllpawe Ur) =(2x1)-5= -3 oo
U, a1 505usinnsizalt G sodlgaw Ug) =(2%2)-8= -1 L
Uj @ 3058 inastioal il asdlgaws Uyz) =(2x3)-56= 1
Uy aarmsinasiciad gl asti e Ug) =(2x4)-5= 3
Us 4 3arsnasiiald puslid| sl oy Us) =(2%x5)-5= 6
U, A 3y glial] 59200 ol e U ) =20 =5 (1

U={ (1,-3),(2,-1), (3.1),(43),(5,8), .. } w22

U= { (n,2n-5):VvneZ” }d.g..m._.h_:.;.:.,i
< > i i Grogh s AmAEE) 3900 i e gl o el
(Upm)={ -3,-1,1,3,5 ) sungeuicmin
O@IGRES @ /iares Blsall Mo 2ige |




~—
e

e

a3l 2 gl i 05 (Y Colag ! (e i) ¥ ! 29kl ol ( i) /1 S
Gl JELI 2 ek

@) ‘iU } - < n? :; @) ( Y= 1y
/ Jall / Jal
U, =(1)2 =1 JaYide H1=%=%= 1 Javiax
U, =202 = 4 Sy H, =% =%g;ul a0
U, =(3)% = 9 i H, =—:—=g—;lk.‘..fl.ud!
U, =(4)2 = 16 plyltas! H, =-:;=::~3I)JI.>.=I1
Us =(5)2 225" G Hy =-:;=-;—,_.w1.ww
Us =(6)2= 36 .o H3=%=%_,.~3L..J1,udl
= 2 1111111 1
(1) =490 P2 D031
(Uy)y={ 2n+(-1)") @D Up=ty Upyy =0+ 1) U,
U1=2X1+(—1)1= 1 Jall U1=1 Jadl
Uy,=2x2+(-1)?2=5 U,=2U,=2x1= 2
U3=2x3+(—-1)3= 5 U3=3U2=3X2= 6
Us=2x4+(-1)*=9 U,=4U,;=4x6= 24
Us=2x5+(-1°=9 Us=5U,=5x24= 120
Ug=2x6+(-1°= 13 Ug=6Us =6x120= 720
(U,)=(1,5,59,9,13,..2n + (-1)",...) | (U,)=(1,26,24,..U,=1,Us=(n +1)-U,)
mstige adcateiia ( Uy ) =(2,468, ... ) actih / 1 dinte

390t e N Jeloda 0 (27 4) @ { U, 2 H, } s \H >—(4,2,6,8, .
e Fjgdi‘oow:&hewﬂ‘u'é'mu*ﬁ_.ﬂqiﬁw A2 e gL

/ Y e e / 77 \ = |
e il naaple do- aagtine gt ( ) = (27 "y L ,\ —<n2 -n) /2%
: 5l it plall sl

@& www.iQ-RES.COM () @iQRES  (3)/iQRES B OV 2390

TN
b A ALK
TITTm
TITm
Tiym



Sk ol - ksl 316! s bl (g i 8 519

N_
— . '*"‘—* gepee—_

AElaliinizng (27) il 1l insiie s pasen (lloma rpimey g nnbi fralCiie s | 3 w43 s

=<1,2,3,4, ...... , N ) il b e (1) st 1 (1) sadly el
(27) (¢l Doy 0 s il nngi2l L

Folsiim U:'{1,23456 |9R cialy @) (wibis) /2 Juio
B3l e g AS N Laios oY) s Lol ’f_: [rn f = {Zn -9 >
(Up)=(~7-5,-3,-1,1 ,3) / Jall

=< U1,U2,U3,U4,U5 !Us >
Uy=2x1 =9= -7 v

n==6 Lasgde 2uc Us J2]2%x6 ~9= 3 vl

Flolaimiiee H {1,2,3456678910 /3R s @)
n+1 >

R3gas 3489 no T laus g Jg¥! u»*—‘-“"( H, ) =<

H1=1:—1= 1 sl iﬂ_l

. 1 o (R & |
o = — sVl
10

N= 10 wagas sue . H10

(Up)=(2n-9)  vazam Pl 3gn gyl il (el il) Sl
Ui=(2x1) -9= -7 gt | Jadl

U;=(2x2) -9= -5 @i

Us;=(2x3) -9= -3 it

Us=(2x4) -9= -1 gpu

(Un)=(-7 ,-5,-3, -1, ... )

N= 4 Lyassiey . U;=(2x1) -9= =7 J¥bistos

() @iQRES

@ WWW.iQ-RES.COM () /iaRES

B Ws 2890




et 3| Sk | 0 3

daidadl gligll Juiadd

(27) Tnepanmd) Lol (ghlame frsie g3 o Sagili ) Loy

Aly (e 0 Tt 3t N gm0 dopda 1,2,3,4, o, N | B JSatllinsgazea 9l
¢ A i ol Ja il ol G S (e

(UL =(T-3n ) sociatin Lt ( wks) /1 Jie
Sl Yl (g ygmms o 45 S9N e s ] L2390 (30 ¥ pias 30k i oy L el J
- sl yome ke Crean s 01y (R) bl Jland! sciasy gstally g
Ui=7-3x1)=4 ,U,=7-(3x2)=1,
U;=7-(3x3)= -2 ,Us=7-(3x4)= -5

Y :
Ug=1Z(3x5)= -8 ,
i (1,4),(2,1), (3, % 2),(4,- 5)i(5,-8)  Laidiines
o G —
€ = x R —— | Myl
ot U, =7-(3x2)= 1 21)
—8 | U,=7-(3x3)= -2 (3,-2)
U, =7-(3x4)= -5 (4,-5)
- Us=7-(3x5)= -8 (5,-8)
(Hy ) =1 ) oo ianscall Uik g ( k) /2 Jie
Hy=(-1)'=1 Hy=(-1)*=1 |l
Hy=(-1)*=-1, H,=(-1)* =1
Y Hy=(-1)°=-1, Hy=(-1)° =1

(1,-1),(2,1),(3,-1),(4,1),(5,~-1),(6,1)  daiidiina

(21) 41) (81)
® @ ]
|

e | ; x

B3 =T 1 F T Y
2 ® L]
(1,-1)(3,-1) (§,~-1)

- ® www.ie-RES.COM  ()@IQRES  (I)/iQRES BLAI Mo 2dse




————

———a = —
Sl Skl 31 ST

(G, )=(1+ !—_%)-— ) A ! Ll e (i) /3 Jhe

—q, 1) (<1 o, 123
G =1+ N =4 1=0 Dl =1+ =1+.=2
1 1 % 2 2 g [
O o R T TEG 1 4 1.5
=1+ 1-g@v 22> G, =1% =t = _+_="
Gy 3 3 333 1 4 4 4 4 4
Y
3, @E= 7 (-1)° 1_5 1._4
2.-) {4,>) (6,~) — =1-_" - =
..... '2?4'*'6 i 5 ! 5=5 5 5
€ ——t— e X 6
l”m a3 63 G6—1+( 1) =qq i 1_7
6 6 6 6

< Hn > - <‘4,“2,0,2_,4,6,_8 > A a2l Lol e ( wilas) iﬁ
Jaied)ny Un3g o e Ak i st (b A 000 B3| Sl
(1,-4), (2,-2), (3.0), (42), (5:4), (6,6), (7,8)

@ www.ia-RES.COM  ()@iQRES  (J) /iQRES Blyall Mo adge |

e o o e e e e

dAddbill

ddddddii
did
Ldd




-«-..._\—‘. @ "___,;__,_,

< PR | PPN X R DO I |y | S| 0 3 et
& .'.-M M : o
gt ‘_ﬂ_ﬂ F_____\_ _._-ﬂ”rf‘
| (2-1) ouo
: il e @l (JoW Amnd! 39 doell il ASW Oilaglioll (e ) (1
®<L!n>=< 1+(_1)n>
Up=1+ (-1)' =11 =0 Jall X
Uy =14 (-1 =1+ 1=2 5
Us=1+(-1)*=1-1=0 4
o 2 3
U4‘1+(‘1)4=1+1'2 2 (2,2) 4,2 (6,2)
Us=1+(-1)°=1-1=0 ; e IBE
Ug=1+(-1)°=1+1=2 < | il I 4 Jo )x
U7—1+(1)‘1 1=0 1 2 3 4 5 6 8
(U,)= (ozozozo)
/ 1
@ (H,)={ 5— Mwud
n“ +1 0.
H. =__1_z 1 |
U FRATERD 27 ™2
LTy N
el 5 -
1 1
) ST+ o
1 0.2} ——¢-4p
H4 = =
r @’ +1 47 i
H 1 1 o r"'i
5 = 2 1= =
(5) + 26 < —¥ LLT—)JC
Ho=_1 =1 0’0’1 2 4 6 8
6 (6)2 +1 5;
H )= 1, 1,l -k ¥
H,) 10 17 26 37 )
EEEE ' p— AR— -
5_§:"5" @www iQ FIESCOM O@lQRES (@ riaRes Xt . 333




/’ "‘---.._\‘ 5 ( 26_\) g ‘—’:—-——' \
i ol -Mﬁil sl 855

@ (H,)=(n*-3)

Hy=(12 -3=-2 | Jadl
Hy, = (22 - 3 =1 Hy = (3> - 3 =6 Hy = (4% - 3 =13
Hs = (5 - 3=22 M6 32800 _H, = (7> - 3 =48
(H,)=( -2,158,13,22,33,46)

A 1
50 <
® (7.46)
40 =
(eiaa)
30 : t
20 !(5 )
18 9 (4.13)
121 L2y @6BH
< (1,-2) . -,
3 4 L L 1
—10

@ (Ugp={te=2m)
Uy =10-2(1) =8 | Jail
U, =10-2(2) =6 U =10-2(3) =4 U, =10-2(4) =2
Us =10-2(5) =0 U =10-2(6) =-2 U7 =10-2(7) =-4
(U,)=(8,6,4,2,0,-2,-4)
1.7‘

Y 0 CC2 T A U NN S N

AR LA

AELAERRLLL



|l il eyl ]l

- R ____—-——’ : *-_-:____ =
5) (G )=

® (G,)=(4) -

=4 Jadl ; - ‘ | l

|

|

i (30 ) i

B
nu
L N S SO
LS -
|
|
B
=
%
...
; :
e
}
5 |
B
=1
=)
N
=

&
G;
Gy
G

gt - > X
v

(G,)=(4.,4,4,4,4,4,4)

Ge
Gy
G

© (U s 370

A =‘i| - o 4 |
e P v T '{u} 63 r :
Uy 53 mdal : = JPE:”
U2 == 1
Uz =3
U4 =_3 - 3 5 6 7 > X
Us =3 =
U ==3 - 2,-3) (4,-3) (6,-3)
Uz =3 v r Jr 4
(U =X 3,-3,3,-3,3,-3,3)
B X

@ (M,)=( -3(-1" ) R T T R R
My =-3(-1)"=3/ gail ol-4 0 |I [ ! € |
My =-3(-1)2 = T T '

2 =-3(-1)2=-3 ) - L

M, =—3(—1)3=3 .IL__ !lz Ji ;1 5 5> *
My =-3(-1)*=-3 _zflu__jf'l -
M5 =-3(-1)°=3 - __[ ‘2'.?_7__3}:[ Bl =
Mg =-3(-1)8 =—3 v | |




id] )]

ki 2l - 2 . s dall (g 3 41 510
- H P_“‘
® (G,)=(2"")
G =2""=2"=1/ga1 y
A
=221=2'= N
G2 ""2 -2 2 ;g 1 T —:_“_ _[tfr‘s‘”
Gy =23_1 =22 = 50 !
Gy =241=23=38 gg » _1_ ® (632)
GS =25-—1 =24 & 16 20 > = } ! .{5'.151
6-12 095 - | Qi) g2 '¢ o T T e
G =2" S& =32 B 7% 4 5 6
G, =21 &2° =64 Vs
(G,)=6A72,4,85%6,32,64p
(M, }=( 122
ot 2(1) 1 g
M2=r;_m s My =Ea o g6
+i20 120" 1-26)_ 9 _ _
M4 = —‘—-—"" i 1.75 Ms = 5 5 1.8
1-26) _ 11 _ _ - 272 13 - 4857
Mg = T30 0= 1833 My = T
(M,y=( -1,-15,-16, -1.75, -1.8, -1.83, -1.85)
Y
PN 2 3 4 ? 6 ¥ o
! I ) - | I A
-1.2 SN (—" TSR B JI
‘1: i * o Ja,-tss) |
-1. | ,l @=T78]] 5.-18)
-1.8 E ! I ‘——? [6,-1T83
= ¢.__I__, nl l - 3 T. == l
@ www.ia-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES B Mo 2850

144




LA A AR ARRAL

YT

yTm
AARAAMLL
[ARALAAL)

ol - bl o

~ - et | S| 0

[ Jadl

_ 8 _ .. (B2 = B
Up=,=2 U =2=16 U3=—-13 U,-_=114
(U,,)=(8,4,2.66,2,1.6,1.33,1.14)
AX

9

8

-

6

5

4 7«.4}

g (3,2.66) + 42)

1 PiE15) &6..1.-3:4T (7,1.14)
<€ > X

1 2 3 4 5 6 7

g




ke all - Skl 3l - b el gu w5 &1 00
.
_,,-—-"'_____—.-* I l F_""‘-—-h_

(it il i |

DU,)=(1,4,7,10,13,16,19,22) / J9¥1 JEL) b oo S
1,4,7,10,13,16,19, 22 Jtdlins e slie¥i (e pasme o

14957 3104 13 [16519 22

A O\ R

3 3 3 3

3] = aycmpuaim 10 suatty 7 suatiina/[3] = opimatenim T sually 4 sualirg e
[3] = coclRam9 siatty 16 Lo W3]/ (istman pam TS RN 10 siali Lo
d =3 yamd 0 AT ED gy naslinl] st Gplima [3] sl 530

d=|-3| 51 d =3 Jo. et ol bl pomass « o g il g O (pmaty
4,10, 16 , 22 juasticll bt demsl 7Jlh0

6 = (gt (Rl ot 531 8 R Gl i (s s i
28, 34,40 2 spundi et aloall 3gas (O Jasal: Lib o)
Sl Jlgad) O gy

4,10, 16 , 22 Zasloall spus D3 Jusial /Jbe

d=[6]= L/ Sl
22+6=28,28+6=34,34 +6 =40 a3l
4,10,16,22,28,34, 36 il

3, =10, —23, —36 Aastoel 3gas (350 dagl 7 ke
d=[-13]= L/ Jal

-36-13=[-49], —49 — 13 =[=62], —62 —13 =[-75] Laiaston 930
3,-10, —-23, -36, —49, -62, —-75 _aj=lioil

N » Tk h . N
N" s E "SI ) ’)io , ';\\3 ) ‘TS ’ ‘?9 ) §2 (1) Ol b o sl O oS | guil|
KA A
3 3 3 3
d Whgi X (1‘— éjﬂl aad 71 ) +d dgﬁl“] = ‘.}’ém_‘ U‘M| aall
[.,Tn = a +( n -1)d U‘Qﬂ“ aalla
i el FPRES[ERM i <

-12, -8 ,-4 ,0 el :._aL..Jhx:rJ'l.\_-_p"I ;JE

BB RN
b B kAL

- & www.iQ-RES.COM (@ /iQRES

() @iQRES

B Mo 2dg0 !

=
=

-y

a1



b kbbb

AN

il o - il ol

| iu_'l.-lbﬂ‘ Sl | 0.3
Us=a+(n-1)d| d=[+4]= ,un,

)

Uy=a+(n-1)d 2> U,=-12+ (n—1) x(+4)
Un=+4n§§>
-16 o | Un=4n-16
U,;4x7-16  pludius
U,=28-16
(— U,=12
v, U, UselUp UeapU Uy
12, -8 ,-4,0,4 ,8 , 12 Lavatsticl
A U,za+(0=1)dl\ il /o b

el dus 989 il el (gt A/ e
wpllall Joddl by s N Jadlades e @

<U,, ) = ( a,a+d,a+2d,...,a+(n-1)d, ) AR (pimd Ake g

@(H,)=

1 AN JLL b Las- Ui
(30,25,20,15,10,5,0, -5, =10, -15 )

Ol 1 ol 515 sa9 (= 5) 522l 7506 0l 5 ydlae drdes G dodl] 0 o S 2ol /(5 S
Hz—H-[:-'s ; Hg-—Hz =-5 .H4—H3= -5 ...

/I JEL b Ll

@{G,)=(1,4,9,16,25,36,49,64 )

(P lasn

ol 30 g AT Ykt 5 5 piln Al ST sl (o > S oo /(i a3
ol llebtd el Wb (sl (N

¥ bl SlaCEL (it (9 (| 39 )l i) (i) /1 Sl
d=2 iy H, = -7 j¥iuis (1)
H, = [-7] = ysitaisy d = [2] = Lottt/ ol

(Hﬂ>=< -7,—5,—3,—1,1,3,5,...> sl gl

Laul

SETT

e

- @ www.io-R

s9290 O = 2 by Jlpudl b asge Hy = =T gttt ol (3 12500 | i
U, =a+n-1)d csi Js¥inaed spiodinisal o3

Al
Adddill

Adddiil
Addiidi

ES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES B Mo 2bge

s e - -~ N - e o S




IEI2 =qa+@n-1d= -7+ (2-1)x2= _7+2= -

gbL:JI et

H,=a+n-1d=-7+(3-1)x2=-7T+4= -3 2=
H,=a+n-1d=-T+{@-1)x2=-7+6= -1 zin.=
H,=a+n-1)d=-7+(5-1)x2=-7+8=1 .=
H; =a +n-1d =
H, =a +@n-1d=-7+(7-1)x2=

(H = -7,<6 - Rf10:3,5,.. ) vos

Lt 39500 O = 2 okl Jpad) b 39amga Hy_Se= T Gpdhossnl! o das 0 [ il 5| 40
T EEE Lo 91 (¥ hand) aj.LaJ’u"wL'i.ﬁaJ WE]

(H,)={aa+d,a+2d,...,a+{n=-1)d, ...)
(Hrl):( "'7t 5!"3-"-1!11.31"'> Al O3

~T7T+(6-1)x2=-T+10=3 ol

—7+12=8  apldiax

d= -1 lq..-L.J,U1 = % J¥ilads (2)

U, ‘@B.,Lﬁiuu-_o d= El = golett / Joud!

Uz=a+{n—1}d";+(2 1)x -1 = % §=; Sl i)
U,=a+mn-nd="+@3-1)x-1= § _ 421 s
2 2 2 2
U,=a+mn-1d= g +(4-1)x-1= s . .8..1 o)) sl
2 2 2 2
5 8 3 _
Us;=a+n-nd= S AB-1)x—1=2 — == == tilandl
2 2 2 2
U, =a +(n~1)d= Z+(6-1)x-1= f ol - wdbd! dudt
2 2 2 2
U, =a +@w-1d = g +(7-1)x-1= g w B -g ol o
5 3 1 1 3 5 1
U 5 —g— g T g g ey T T . Ayl B3
LSRG TN O T ]

d= -3 gl 1‘11 =10 Jadl Lads. (3)
=[10] = ys¥iaass d = [=3] = st/ Sl

(H,)=(10,7,4, 1 2,-5,-3,..)-“.,,@;,3.
EEEE” s B B
EEE @www iQ-RES.COM O@IQRES (D /iQRES sl I adse

~nt e

il

Pyt

AdAddlid

Y FEYRITH

FETITYEN,

Ll i g S



uadl gulﬂl-uhnh,,ll o | 3 | S| g0 o

e .

(7) tmlly =3 = Jg¥1 i @ bl AmlCald (el iondlcl (1) ( i) /2 it

U, =[-3]=uausy d=[7]= m ) Jad!
Ug=a+mn-1d=-3+B-1)x7=-3+49=46 ..
(U, ) =4073,4 /41,18 25,82,80M6 , ... ) sz

(=3) Guluy 12 = Jo¥ilaus Q1 ivsleadiRasliil yital asdl okl (2)
Uy= [12] = ovinissd =[-3] = Ly, ol
Uy =a+n-1d =12+ (10-1)x-3 =12 —27= =15 1 1o
(U,)=082,9,6,3 9376, %8 12, ~18)... ) cuscziu

2 i e 5 RS B3k it 0 e 58 (B000.00) 5308 3153 Tmends] b ol s34 (3)
§ Pl s 8 Ay e i 53 (16000) 0150 ik
2t2s 200000 = 3yt pecdi iy ol as 3 / Jd)
SN 215000 = ez s
Sws 230000 = ow eiiis
s 245000 = o e
d = 15000 y-y @ = 200000 sy wus b e (393 S Wl 3 L34
Oskad ( Hipp ) st 61 12 54200 sl hecsit st coplialy
H,, =a + n-1d = 200000 + (12-1)x15000
H,, =200000 + 11x 15000
H,, = 200000 + 165000 = 365000 IVl e B el Al sl

o W) rnaindl gdanll o lmly gl s =8 = sl lauss T = Jo¥ i Pl (haslize (4)
Us = B = paldibasy U, = @ =d¥Wlledsy d= @ = et/ Sl
Us=a+n-19d sudiu
Ug =7+(6-1)xd 3 -8=7+5d

5d= -7 -8 = -%f— =3

(Un>=( T R T Srv—

A

Bl aise




NG

2o Sl gt S 1y (= 6) Aoadd U1 ity 4 (42, 39, 36, ...) bl Aaaliti 3 (5)

ol iy sl wellall U =a + (n—1)d] |
U, = [-6] s a = [42}= ydinsss d =39 - 42=[3] = v

Us=a+(n-1)d 5 - -6=42+(n-1)x-3 -
+8-6=42-3n+3+6
0=42 - 3n+9

=615 n=2=17

17 &8 n =4 ;.;;._,.un.@@ (—6) ccadgl oling,
Ups=a+(n=1)d 5 10=42+(n-1)x-3
0=42 - 3n+3
3n =45 .)n=f;-=15

~Uss =[0] N=15 e olalt i g (0) e gin asdi gy

J9¥ ol (e | Ul Tl L2 (D) Lgulilly (1 (62) 55l Aol S iaailiZaied sliall usli Glsa 131 (6)

AT 2! 5 ptal et bl sttt U =@+ (n=1)d| |,
n= |10] U = [ET elalaiss d = @ =J¥lladss d = D= pekaddl)
Ug=a+(n-1d 5 Upg=a+(10-1d 4

62=a+(10-1)x5
+B2-8B2=a+9 x5 - 62

0=a+45 - 62

—a=-17 5 a=17 Js¥u)

U, ) ={17,22,27,...,82, ... ) inmiznis

(=3 =) )i i @usy (5 =) aslldl oo A Prnsbasssel! g LEL s (7)
AaliR agvs sl wilialt U, =@+ (n=1)d] |, Jas
U13 = !h3| s B 2k 0 U = a 2oy ds= '-_?! = kit

-a-i-(n 1)d 3 U—a+(9 1)d

F )

- — .
@www iQ-RES.COM () @IQRES @nones ab-a-lluwoeny B33
-, .

LA ARALLA)




o] uo - bl 3 | SR 0 3 et

f'\ R

_,.-—* *—-—-_____h
§=a+8d -e-eeeeee- (1)
Us=a+(n-1d 5 Uj=a+(13-1)d

-3=a+12d --eeeenee (2)
5= T - (1)
3=Fg3 F¥12d -—————————(2)
8=-4d
d= i = -2

—4
5=a+(8x-2) (2) Tamd slos¥ (1) Walan b () G2

. -5+5=a-16-5

0=a =21 -a=-21 = a=21 J¥.
(Up 3¢ 21,19,17,15, ... ) swcios

T \ - =
omssealila ¥ A At e Sdorly Dl ) S 55 (U i < 3n+1 } aglcztl (8)

(13 =) giassy (=32) uied (o) (152 pusililasng (3=) s (]}

(10=) Lwasy( 3 =) yula (3) (6=) uMausy(4=) utst (2>)
(Un)= {3041 ) mc /g
389 Paload Jo¥l el s> 30

<Un>=<3n+1 >.)UI =3x1+1 -)UI =3+1 =4

U, 23x2+4 127 gy sl 01 sl

U T3x3+1510 a5 fuastonadd I dadl
d=7 - 4=[3]= L
(Up)=(4,7,10,13,16 ) sz
(7=) Slansy (4=) Ul

{15=).,-4\-5=-T”4-‘—"~j (13=) .:._41).1"1.&.@3 (10=) CIE oy

sl x| 02 Tuld (3) goan

=S (-“) ) lad (-.i) eat  Uaa (1) (2]
- arw— — | ' 333
§§§§§ @ www.iQ-RES.COM O@IQRES @leHES @l,a.llu:vl.ba.a,a ﬂggié—
e e e e e AR




-

SN

il Bl

W, 2 ol @l slie¥loda (b lagen sial Jb Lady TV, 2 Lasy Olads Lad O i

Ja¥l dsdl 10 (g S (st lasn (il it g Jolaug Wl 00 s (i3 iad! (19« PR SWE = BT PP

bl aaslCiial) nat ol 9o 7 9 (amalCield

Al aged e S3lew W 52 W wl Hudad! + Dlagildne

(il ) Vg,
=13, 245 ;yusdall (1 b Bolugh e S22
7 =5+2= susxdiaasl Jall
= —13 = Jg¥llass
U =37 = sdiaisy
Us=a+(n-1)d
U, = -13+(7-1)d
245= -13 + 6d
+13+245= - 13 + 13 +6d
6d=245+13 d=—— 43
Al
(U,) = (~13,30,73,116,159,202,245)
30,73,116,159,202 busnd! blus¥!

(i) / Jui
2, 37 Guniall (s (sl Joluag) inouw -3
8 =6+2= yuxizac Jall

a=2= ¥l
U; & 375 36¥1 sy
U=a+(n-1)d
U, =2+(8=1)d
37=2+7d
-2+37=-2+2+7d
7d=37-2 5 d=373 =5

o Aol

(U,) =(2,7,12,17,22,27,32,37)

7,12,17,22,27,32 ings\wsnd! olusg¥!

% \ /\?é

o e

S

/f:t\ 76PN /@\ /QI\ o

P ]

() @IQRES




“-\._'\*. ( 40 ) lb—"’__—--**'
/ il ol bl o | 3 2| Sk 0 3 e
| Bleigil] i

(2%) giausy () gutad ragcze <Uu>;,.ﬁ:1
<Un>=<U1,U2,U3,U4,.. ..... >
(U,,>=<a,a+d.a+2d.a+3d,... )

0 930 ol o Wzt (51 5t o a0 (1) g gt 30,9

Sa=at(atd)+(a+2d)+(a+3d)s ... U, -2d)+ (Uy-d)4 U, (1)
ik J&mg(sn)wl@mm
25,2 U, + (Up~d) + (U, ~2d) + (U, -3d) + .. 4(a + 2d) + (a 4 d) 2~ (2)
> Sn @+Up)+ (@+U,) + ot (a+U, ) oo guand (2) 5(1) ptatati pasnsy
= (@ +ly) | = (1) 25,2 n(a+U,) sk SIan g2 U, yuatisue

UpnT an sl 3o s Jo¥ dondfie L1zl 9o sie(N) e
e dani (1) b pasaitys Up= a + (n=1)d 55U, = an i,

JIE L y -1
Sn= 2 [2a+ (n-1)d] d= l¥ia= Jo¥Wiamdl sgedisac(n) dus

(W) /| dkis|
<U,,> = (17,22,27,32, ) PR (o 9 5 tenl Syl § paes ds (1)
n=[10] , =|:l-4,m.u., d=22-17=5 Ly /!
Su= > [2a+ (n- ‘l)d_| P 5=~ [(zx17)+ (10-1).5]
=5[34 + 45]=5[79] = 395 Jy¥3 tall 3gumell pasme

(H,)=
. ot A9V s i) 3guandl f gazma Aol
(Hy)=(2n-17) /
H, =2x2 - 7= -3 e H, =2x1 - 7= -5 j .0
H, =2x4 - 7=1 g H; =2x3 - 7= -1 ot
Hp= -5 it il spadanics 2 = ol disiag > (e (o (Bl 5 LS
n=[15|] , a = 5] = y¥assyd = (- 3) = (- 5) = 2 Y
=2[2a+ (n-1a]? §;;= 1_5 [2x-5)+ (15-1).2]

"" , L(-10)+28] > 5,.= 1 > [18] =135
SJ‘S_ 5 [34 + 45 ] 5[79]1 =395 u’jﬂ)—-&wl”.\:m&,‘m

=(2n-7) palilavs W AlIE 9 0w (2)

EEE é?ﬁ‘ﬁdm@%%mﬁ‘m?éﬁm;ﬁ&ﬁ&wmﬂaizﬁmm . . ag 3
- @ WWW.iQ-RES.COM () @QRES @ /iQRES Olsall Do adse RS
Frry . S . e b




SR ARRAALL

S,.=

LRAARRAA
LA AR RRRAL

_‘,‘_-—* F'e—f
T RN (9) (e Atmeddt Juds e V1 (1000) , (100) (v 5)peasll Aremall Aae¥as (3)
L gazma Ao @3
(1000), (100) saall ja (m 8)3easell roesuall slie! Ol oo 1 Joud Qlplas
(g B i (9l 31 ) . rtbenndl a3l (o -5 (S (0
(9) e (100) pudis (100) day 3Lt (9) e ol Jody 3k s slows¥

100
n (1) ity — =11 Jeid
Al 9

11" _(@X11)+1_99+1_100
9 9 . 9

il iy I rpims (g
(8) saallnas (9) ke
(100) dasde gl ppsmd
BLogs (9) e Pl ol

| . .128 = 12 sualt Hasmd
9 3)pmazell Poeseall dlicWidloy
- el Juds @9 (1000) 5 (100) (o
2y Avok (9) e

(108) Ja¥ s fuld Aniie (19525
(1000 = 1= 999 ) sa Ju n (9) Ao Al o gl N1 doedl slowsYy

(1) s = = 111 gy

(1000) Jud 51 gbimed (8) sball i (9) e Ivamdll Jods .,nuu,s-e‘.,ﬂs

1—23 =12 saall Hesmd 3L 03 (9) e Al iy

(U,)={(108,117,126,...,999 ) ,aislus puss
n=72 5 a=[108=yMbasysd=117-108 =9 .t/ Lo oWy
U,=a+(n-1)-d 5 999 =108 + (n-1)-(9)

999 =108 + 9n—9 999 =99 +9n
9n =999 -99 _;, 9n =999 -99

8n=900 5 n=2=100 3 n=100 1

(1000) , (100) o 3ssmammey 3L O3 (9) (o ] S (N Aeazmaal| 3D T E gaime
n=[100 4 a=[108=yMuissd=(-3)—(-5)=2 Ll

"[a+U, 12 Sip= " [108)+ 099)]

50
Sips™ -*;3 [ 1107]
Sm= 50 x 1107 = 55350

o Skt ol - kil 305! dasbudall gup 2831 510 L
e - /

ddddiil

dAdddddii
ddddddiii




f —— N (42 ) o

g.gﬂl gnlili-ul.mlyll

13579 199 a2 (200) o J3) @1 (vt gl nteasmuall (aapdl slusdt /ol

\_199 s a={1]=gMeusy d=3-1=2 L tuwoy
U,,-a+(n 1)-d 5 199=1+(n-1)(2)
199=1+2n-2 5 199= -1+2n
2n=199+1 _ 2n=200

n= 32_ 100 < n =100 i
Sﬂ= g [a + Uﬂ ]9 SIOD- T [(1)+ (99)]
50

~ 180
S10=- [ 200]
S100= 50 x 200 = 10000 2 eYIf pasne

(222 ) |
el il g2el| A Ao s Buamly Dblal anyl 5L Las =) (1
(U, 3= 10 - 5n ) 7w (1)
(40 =) iwitausy (=5 )l (Z) (=40 ) sitaliauamy(5) bt (1)
seaisealomd @) | (-40) siBasy(-5) ' (3)
(Up ) =10 =~ 50 ) ety / S
389 (aslal) Jo¥! sl dagd
(U,)=(10-5n) 2 U; =10-5x1> U; =10- 5=5
U, =10 — 5x2=10 — 10 =0 a5 fuaslioald 50 sl
U; =10 — 5x3=10 — 15= =5 4 faonel) 01 1l
Ujp =10 — 5x10=10 — 50 = — 40 a5 fualoal ilall i
d=0 - §=[-5]= L
(U, Y=(5,0,-5,-10,..., —40,... ) capataiys
(0=) Sliauss (56=) uaws
(—40=) swibisy  (=5=) saisy

feeal ol 52 Tl (3) g2

s @M kha 2)g,m Wd @) g

e T T T e e e e L AR W B e 21, F R e Y58, P

& WWW.iQ-RES.COM o@uanes @honEs B Mo 2dge

N

T
T
%

A A ALASAA
w5 b Akl
TYYTITm




/"
a2

ke paie { we o X 09+ H11,13 ) Colgmts (w)
y=-7,x=5 @ y9=-7,x=-8§ @)’
y=7.x=5 15_) y=?,x=-5 \_3)

d=11-.9=[2|= Ly Sl

(U= ..., 5,799,118 ,anaicuos

gl Jall5a GO0 @) g
s @ e, M /Dean D e

( 4O 2t ) AL o p2ee SIBY sl 0o (2

(U,,)-( —8,8,12, . ) asst gl
d=4- (-4)=[8= 0
d=12 - 4=8]

a3 Aaeal) pie I Sl o
Uy=a+(n-1)d Uy=a+(13-1).d
Uj= -4+(12)x8
U,=-4+96=92

6= pa¥laasy 8= Ji¥ilaie (@ il | malCaald b By 29 el 2dke 4> (3
24 = \Lasg e aacxs)
A= -6 = s¥uisad=9 9 = Jotadesd = | 7 | ot/

Sp="[a+0, 12 5,= ] [@+(-0)]
24 =" [3]-)24=_3_2!1->3n =48

3n-? 16 -

U=a+(n-1)d 5 -6=9+(16-1).d

6=9+15d » 15d= -9 -6
15

15d= -15 > d=—— = —1
. 15

a=| -6 |=pVayas [9]=uMaussd = | -1 | ¥
U=a+(n-1)-d 5 -6=9+(n-1).d
' 6=9+(n-1)-(-1) 5 6= =9 -n+1
n=9 +1+6=16 >+ n=100 -

I__: = T i ol ol -ﬂg-g'-gj-"-ﬂ._g,rrg‘.,_

O@iones (@ /ioRES Slaliupbiio e—a.w

FEFYYIN

A4 dd bbb
dd4ddlaii
dAdAALL
i ddddisd



T

hALLLY

=

AN RN

= (1)

‘,.,ﬂlwm-an.,.al._.,.n

3 (12) e awddl JuZ5 A1 (1000) , (100) ._wo».a:d‘ noeareaall Alis ¥ A (4

- g gama A 03 3L
(1000) . (100) {usuall (rs5ypuasel] rovamaall slic ¥ ol Las S 1 ol
J5GY (1000) , (100) Guadalila). Jadd Anbusel] gt el (s U5 1 4
i g1 3tlnn (100) 30l by S 3Lt (12) ke el s 3 ol slow¥

100
ke Dol iy BN (e dy (4) BN - 8 2= (12) ke (100)

askb) 142 oy (100) st ()i (12)

100 . _4_100 1_;_1_3\_10%3 108
12 12 12)

12 12 12

(108) daadl 98 53l 39y (12) (e rancill iy (100) 3l day e Sl Hsmd

e g1 320ea (1000)  sadl Yo 5 Bl gy (12) s Aol i S8 551 2oy

ke et ey B Dy ol (4) BN .1—0 =83 e (12) Je (1000)
1000 4 1000 -4 99

2, — 12
2 u,sa-i(1000)=-un.»- > Oty (12)

(996) aaadl 98 309y (12) he Svamdl budsy (1000) suiad) hud 3ss pivisplimd
(U2)/7 (108 5120, 432 =t 7998 oo driin el
n=[2y a=108]=ymuisy d=120-108 =12 Ly 0z,

U=a+(n-1).d 5 996 =108 + (n—-1)-(12)
996 =108 +12n-12 5, 996 = 96 + 12n
12n =996 -96  12n =900

ne =25 3 n=75
12

(1000) , (100) (i 3)pamas 3l 9 (12}@M1‘},§;@J1Mummw
n=[75, @a=[108]= puisyd=12 Ly
=2 [a+U,]? S,= ? [(108) + (996) ]

75 x1104
8= —— 82_200. = 41400 nasloll s9ds £ sasme

-

I S SN

. @& www.iQ-RES.COM  ()@IQRES () /iQRES B s 2890




(21) e G caually I kaia (20) ke Js¥1 caall gsions (25) b elh dclie &3y (5
§ Nl (b il s Lad lhade (22) (oo EIE cually ke

, Jaul

ns iﬂ aagus suss @ = \E = J¥lbessd =21 - 20 = E ol
N =22 - 21= [1]

S,= " [2a+(n-11d] §,= % [(2x20) + (25-1)1 ]

32
S,= % (40+24)= %x B4, = 25 32 = 800, el g g daa

(500)¢5a3 3 Dol o memaall SliaMlg gazes 4> (6
n 'l5—_0_0_|—l.h:34:-.\.m3a &j‘dgi”lla.u-,d"1 - 0= E oo :J:d'u
d=2-1=[1]
250
$,= 2 [a{Ux] D ;= i,:-‘i. [0+499] > S,= 250x [ 499 ]
S.= 124750 AL i Anarmaall Hacf gazes

guaaat g (7) S 9busy J 931 Ak iy sbuond| Aaglifiald (931 disall 3guondl ST (7
- e AU B pdiall 3 guedl Flgmmag pilic | pusloell LU U @ ( 4)631...“
a=(7]= snuimgd = (<] v /g

wdo 3wl wgllall
PR P v S KT REAEIE T @
U; Sa=7 saspsias raliel Js¥iase
U, Za+d=7+(-4)=3 s haload S s
U,=a+(n-1)d =7 +(3-1)(- 4)= 7- (2x4) Zol anl SN s
<Un> <7 3, . = ) PR o | KX
ik il sl ot (D)
Ups=a+(n=-1)d= 7+ (14)(-4) = — 49 a5 rariald e sliell sx)
) N3 el 39 onll gams ot (D)
U;1U12:U13,U14,U15:U16,U17,U 18:U19,U 29 g sama sz gl
Ujy=a+(n-1)d= 7+(10)(-4)= -33
Uy,=a+(n-1)d=7+(19)(-4)=7 - 76= —69

5
S,= g [a+U, ]2 S,,=% [ -33-69] @ S,=5x[ -102]
S,,= ~510 Al 5 plall 3gdmllf gazma

& www.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES B O adge

AAMARAL

m

Aaddiil

Add.
Addddli
FrTre

‘44




38 = Jo¥l e frmles fraaliie o) (95l 2, 38 (o oo duslnilbas (8
Palde¥iodaf pams dor @l 2 = pa ¥ ladsy
adom alow) agllal) 4 Sl
2588 Lusuali o saslinild asg (1)
U= 2 sagpsias asical Js¥i s
U= 38 sagpyban trastald p3 asd
BT R [ P bl...,‘.f'-:u.', 2
n=8+2=10
U,=a+(n-1)d 2 38=2+(10-1)d
-2+38=-2 + 2 +9d
9d = 38 -2

d=3¢ =4
9

Uy = (276,10, 14,18,22,26 , 30,34, 38 ) sz -
Aayliliall B pdiall Al £ gasmes dloel @
5
$,= 2 [a+U, 12 5, } [2+38] D S,=5x [40]

S, = 200 TRl Ballsyusdlp s

( 510,15, ... ) a3l (5) ke FamilTEN Sue) 3l (5) suallyluy 151 (9
e 1342 (30) Jsl g gasea b
=30 ';=Laa34=-a.a.s,a =E=Jﬂm.u.,d =10 - &= E skl 7 Sl
d=15 - 10= [5]
16
="[2a+(n-1a] > 5,= E:_ [ 2x5)+ (30-1)x5]
S,=15x [ 10+ (29)x5]
S,=15x [ 10+145]

S,=15x [ 155]

S,= 2325 (30) J1aslislf pasme

— OQIQHES @IiQRES



{ 1,2,34, ... };\qm@abugn.'_ﬁ, die¥ e (10
(5050) @yl pazms e Juaxd
S, =[5050 | ya=[1]=uussd =2 - 1= [1] st /Jal
d=g _ 2= [1]

=" [2a+(n-1)d] > so50= ;’23 [ @xt)+m-1)x1]

5050=g[2+n—1] -)5050=.';-[1+n]

n(1+n) n +n?

5050 = = 5050 =

2x5050 = n_+n®
n® +n - 10100=0
(n - 100)(n +101)‘-7'0

W o(n+101)=0 3 1= 101 L £N
0(n - 100) =0 3 [7= 100} Gl 0 sy suc

61 ) jauloll sgasm s do (11

Ao 3w sllall /ol
d=-20-(=17)2-20 #17=] —3 | ool inasliall sgio e slowst (1)
d=-17-(-14)=-17+14=[ -3 ]

=@ sa@=| =20 | = Ja¥lladay
U,=a+(n-1)d 2 61=-20+(n-1)x3
61+3=-20+3n-3 + 3
3n=61+23

84
3

g f samadimglad ( —20,-17 -14, ...,

n= =28 Sgeedl 2ds

Aaalllll 3gds £ gasxa dlowl @
5

5= L0t ]2 8= 2 [ -i0eer] > Sim v L]

S,= 574 aylill 39§ pacxe

i AR

@ www.iQ-RES.COM () @IiQRES  (3)/iQRES B oMb 290

33

o
=

Akt

T




| @ﬂlgﬂlﬂl uh-al._l,“
a0 =13 = e el lausy 8 = bl s A vlaced) faslillas (12
N (91 B plaadl 39l f gazes
Us;=a+4d 1 Jadl
8=zat+ida . (1)
Ujg=a+17d
-34S #9Td - - TN (2)

8=a+4ds— -3 _= (1)
-
131=;¢17d ————————— -(2)}w'
39=-13d
d= " = _ n d= _'3..*"'"2'

(@) slaw¥ (1) Wstall B (d) Tvasd pogas
8=ahagd -3 55--- (1)
8=a+ (4)(-3)
a=8+12=20
(U, ) =(20,17,18, ... ) 5w

=2 [2a+-1a] > 8, = 22 [@x20)+ (10-1)x(-3)]

]
S,,=%Q[4o-271

Sp= 5x [ 13]
S,= 65 ALl (o (A9 3 padl 39l £ gt

3, 36 (il blugldpie dsal (13
gl dde = bu,‘:‘h.m_',z 1 Joud|
n=10+2=12
=[12] 4 U,=[36] ya=[3]=gMuussd = o
U,=a+(n-1)d = 36=3+(12-1)d
-3+36=-3 + 3 +11d
11d =36 - 3

d——1—1--3

(U,)=(3,6,9,12,15,18,21,24,27, 30,33, 36 ) sz -

- [ ®www.io-RES.COM  ()@QRES  (J)/iQRES B Mo Aige |
42 e _ = . av




~——

- RC ul—hl.l u.p,sil,la ”

U,=a+d

3= paNiddbauss —71 = Sl b fwles eyl (14
Al de =740 = Lagds-§ pazay

PO TCLTI ST LT S TR (VNS S I O R
U, a I U,

a+U,=U, +(U,-1)
S,= g [a+U,] zsnticpe
S,= E [ U, +(U, --1)] ;'«.‘-t.-:..ﬂg

740'—_[ ~71 —3]

740 = ; [ —‘M]

Up=a+18d 5-31=a%47d —————--—--- (2)

i S B ‘“}uﬂl—:
F3=TAF18d -=—--——-—- (2)

-68=-17d

d=—— =4 cd=4 L

(a) stow¥ (1) Walall b (d) Tvadd ogas
MM=a+4d ———------(1)
-T1=a+ 4)x(1)
a=x71-4=-75
(Up)=( ~75, -1, =67, ., =3,1 ) i




H‘\_-‘. (E(D ‘&.—-——"_._--f""

/ TS PPN EC RETPEN I Aot | 3 | Jid | 0 5 Yt
- /’-’H N___
\ e — agg— Pt g

i | il

Tt St 70 Wil 3 ks kg a8 70 s
o ] okl Sl rnin 56 i Y1)

5bhas &) Bt ol L o (61 rand / ki gl it ya

n 1
m;jjluuyr ) [SN b—rué

[l & e
Colldlaaall = 1 = Ll awtid (985 aaa G2 (3l

Ol 131

Pl 038 el (e Jaasn’ i 6 J 8 ki rmalCiin ( 2,4,8,16, .. ))L.a
8 e 16944689 2 e 4 nauis
. A . : . O . 8 . 16 _
M}L—-L]O-J-ad-éﬂq.hh_ﬂda&fgiﬁuul-Ylual E- = ; = ? = 2
n? N T . ‘i='@=¢,s.,,ps4amn,2amggu
i 3 2
(—"‘3'—\ 8
< mﬁjﬂa oL M ) ";‘= I.E_l= 9ot 8 2ually 4 30wl
\ S\ e
5/ 7 5/ %= = (shan niim 16 sially 8 sl 0 e

P = 2005 T gl o ooy gl gl bl o pimns [2] soall 33
d = [=2] 5 d = [2] e codlon 030 o alibB S 039 et 3t ol 29 ms 3 s mass
ey (F=2) Sy gl a3 @ = 2 Jo¥ sl s 9l
.\.amuu,.m(r— ~2) .m,,m.muc( 2,4,8,16, )M,,muu,»,_.....uu
o iy e A Al g TN g u]i_.-u_,_ﬁ.r@ah...h ety e g0 JaY
(2 -8, ,.. )
{ 2,488,180, . ) pusiighDaiksastins njls
4 _8 _ 16
E - - -8— = @ U_,.ﬁh.ua Muiwu|uél ‘MLMMJ...L..,I u’-‘:.uﬂ-ﬁ

i 4
< 2,4,8,18,.. ) kil AMICZl) 39im (OMS Jasim! : Ll o)
y Sl Jlsdl psmny 32, 64, 128 o s9asdl (e
: ( S8, 8,18, s );u,awq@c:.‘uq,uc«sm%1 rJGa
/ ,Uvﬁ " U? lewil sl

4_8_ 16 _
. [2] = Sl (2) sag ot i 52 3bloe 41 B ol ke s 51 iramed Ol
4 Blw BT .J.’-MI_,.&@LJIHJLJI AM*MMW‘MmmeUMWw

292 Y Olasliliodon (b Ogion O oy (17 ) yandly ulaal 1) Suapots sl sl 3 pblce
(B J_Jc"‘-.&""'

U, yyg;‘gmnah@ﬁmmyﬁ‘ (2) Gapontly hasitioda b Jo¥1 doeld japs

- [P i

@www iQ-RES.COM O@uQREs @hones aba-llu%asan 1333




—_— g @ & e

,Slu bl - Sl 3l ul—bﬂ ga,sil sla

>

Bydles A Bl do s b hannd 250 3o (nautiald el (1) Ols

-1
U= a 71" 98 (Al ey PatignasSal slall oul

J3d1 el

U1 =a=2 829 pohace Aaaliall JoWi Aol

U,=U;, er=2x2=4 389 rasiiakl N Aol

Uz SU, # r=4'x 258 juioad Q01 as

U; SU; o r=8 x 2=16 Gaulcald ailydi asell

Us =U; o 1r =16 x,2=32 jaslioall uslin! saxd

Ug =U; © r'E32x 2=64 jaslimall gl asdl

U; =Us 0 7r =64 x.2=128 izl allianl

(Up)=1{(2,4+8,16+32,84 128, ... ) st -
( wikiS) / ado

-_‘—11- elals B4 = ot s ;._.......-.an__;..._.w@jm omdl 39l wnsal (1)

a=[64]=uMeiyr=| 1| ¥ /g
SN sgaauli st (1)
U =a= 64 sa5p s inoal J5¥1 sow)
U -LI Or"ﬁ“x (—-)— - 16 sy (asllald 50 el

U; =U; «r = -16 x (_})=4 FaalEaal CIE deut
Uy =U; «r =4« (141)= —1 el aulll s

- 1
5 =U4.r=_1x(T1)"; raaliald ealiull Aol

Us =U; =l x(_—1)=1:;- aasCiall waledt sl
(U, )= 64, —16,4,—1,::.,-%,... ) Gt

a=[64]=yMausyr = -}1. ol 7 Sl Aol Al ylo
U; =a=64 sa5psias astiald Jo¥ asell
54 =a’-r=64><(%1)=-16 o naglimiall SN omdd

U; =a- r2‘64x( )2 \Gﬂ\x(—%)=4 Aaliall SN sl

U, = a.7rs =64 x (7)3 =64 x (M).. =1 astmal) alylt el




% m
j‘:w'wm

\NT““ i

Us = a-7° =64 x (3)° =84 x (q50) = = el pusudlusd
(U, ) ={64, -16,4, -1, : L ) e

(7,914,208 ... ) Swligllinagiiial sl sl i (2)
14
ns= E= ldllaiss @ = E =W lausa = —7- =@ ekt Jedl

Un, =& 'rn_1
U, =7x25 = Tx32= 2289 i

el At us- 48 = hilbuillages 3 = Js¥flaus ftia Baitis (3)
Us = awrt= iy @20 (= gtiass /S
48 = 3r* 5 3r‘=43—8=16..) r= F2
(-2) Lguolad 250019 (2) hgaaeah 91 (y\inslicie 1)Lt
r = [2] iy 3= dirass ¥
Ug = 3x 27 = 3x128 = 384 it s3md
r == 2] Gy 3= g¥itans L6
Ug = 3x -2T =3x-128 = -384  .lliuxli sy

781250 gy { 2,10,50,250, ... ) freokigh inasCili b o gt (4)

390625 | 5 10
r=_= - N T
78125 | 5 2 (5]
15625 | 5 U,= 781250 |= psWMausy
325 |5 U, =a.r""
625 5 781250 = 2x(5)"1  (2) eiweaty
125 5 (5)"" = 390625 5 (5)"" = (5)°
25 5 n-1=8
5 5 n=8+1
1 n=9
781250 st sl donll 52 aulidl asn
e o — - e e o

@ www.ia-RES.COM  ()@IiQRES  (3)/iQRES B O 2dge

A dddubili
FEVEIIT
dadadiin

ddddisiii

.\



S~

s \“@M e
—_— ?ﬁ

T

~ 5=l sy 625 = b s A Aatigl dail i (5)

U72625 « Uy=-5 : Jal
Un=a'rn_1
U7=a'rH o U.4-:a.r4-1
52 e7] 5] |\ B3eet iy
625 a. 10 _ —
= .0 (2) Akl 1) Aol Anud
Pets 8 =15 B r=5
Sran (8 Qg r s
_H 5
( @a 15 @ a..

@ WwWWw.iQ-RES.COM

¢)@iQres (3 /iQRES

abﬂiu;;:;; § 333'
‘!




— e
- ol o bl bl o
\\_ ; e —— : M_ e

ot | e §1

it J g 7520 B g bl Jenas g s g gl st Silail 7 2 Ui ()

(i Jasg LA (pas (bl Jaugd! Lo ) Lalie

C 3@ Ooadally (ndllnladpsmn(lbyiod , B, C fuiialinstiog (e 3o 0 Lol Sl o

l_l Sl gl sl g2 Hasa 3 | @, € lawg)l dadd lae Jrdl oi Las (s 9o B O

b’=ac 2 b=5 Jac
o] = ¥y [a)= faimas g iy gunkih agt [B] ans
2 + Bl 3 = daliid] dgad a6
(b e 1 L Cpa g faiadl S Oty ) 30 27 (paihald ki) Jagdl Slonat Galy! o Joe
b SR e / S
b=F f3x2T=3F J#1 =79
640 - 5 Suaoalt i v aigd) Jobug¥i pe 39nae 3uic JI 31 Gsly) o e
G405 oniemana bicgiion ol 1Jl
8=6+ 2=l sgan 2as
U, =U; =5 ,U; =a =640

7
7 = - 1
r —[EJ_)?' 3
(U, )={ 640,320, 160,80, 40,20, 10,5 ) -

320,160,80,40,20,10,5 _ti

Sddid

TN
BN Mo 2890

d

A 444444



S —

coal T ekl @ = 9V laas W kgl (nasll) ) Uada
(U Y=(a,ar,ar®,..,ar"")
o i i 3| g ) (g ) .a.:-.ﬂ;,..-i;’n.;...:l o (n) B 13ty
n 1
F o9 3ol oda f gasel S" ).c,lhh,.-),b( a,ar, ar )
Sn=a+ar+ar2+ar3+...+ar“1- SV (1)
e s (1) b (1) Sdtad] g ylo oy
rS, =ar+ar’+ar® +. . +ar"! +ar"- A )

(1-nS§,, = a (1=r")

n

(1-r)
(n) laagiom amg)1ml;~qmlg,ﬁir=1;;,&euug
S,,=na N ( a,a,a,....a) o

(wikiS) / s
( 3.9, 47,81, > e g Pl Sy IOV Aol 295 as gazea A2 (1)

9
.J‘l== ua,»a.un,a=!1[=.jg':‘lu.u.3 = 5 =I§_| ot Sl

s =at-r)

(1-r)
g = 3(1-3°)_ 3(1-729)_ , 728 _ )
(1-3) -2 -2

2 = ity 48 = ;i Viaasy 3 = Jo¥l s W) inewaidgd! (sl g £ game La (2)
Un='_ﬁ' = o¥laussd =[ 3 ] = Jiiasy 7 = [2] s /gl
U, = a-r""

48 = 3 x 21
"= 16 = 2¢
n-1= 4qn=4+1=5

_a(1-r - 3(1-2°%)_ 3(1-32)_ 331 293
- 2% (1-2 -1 -1

¢ ) @IQRES

Gt el ol leed G o0 el Sudh {0

LAdduidl

ddddddlu

dd4ddidll

dddddaiii

4484841



:~<¢_,.,ai| PIEC S | |y | S| 0 3 et

m

SN ASID 29dzell § gazee Il Tatasl (59 luansd kit a9 W1 Al 2gzell § gazes Sl 131 (3)
aaalCll el Lad ghe

e O SN 39l pama Jlal (9] = IgWIATN sganellf pase /it
S - 3(1—"'")
x (1-r)
= a@1-r®
S6= S
S a (1-r’)
D)
a(1-r%) _.~a(1-r} »w
for) e hiledr)
a(1-r)=9xa(1-r) B ®) s 210 sl
VLS STRRTSEE T Sty W L ety

1+r°=953r’=9 —1=83r3=2°
r=2_ ..

P eall

(702) = L i 253N sgamiig pasmey (28) B tie 1531 M 390§ pazes rmmedicn naslize (4)
ALl s

T02] = @ AILHRIN 39 amlly gazmay 126 = JgWIAIHN 29amlE gae Jowll
$oe a(1-r")

(1-r)
1-r%) a(1-r®)
S, = 2l 26 = i
37 o (1-r) (1)
Sr. = g AL syl g gazes + oW1 I ETNES [FPor
728 =702 + 26
6 6
S e B {I=T) 728=a(1—r) S
¢ -9 1-r) 2)

(1) Aslall e (2) Aatall framds
a(1-r®) . a(1-r’) _728
(1-r) (1-r) 26
o 3
a (=) (1+r) (=g - 28
t~q) 2 (1=6)

' oines (3 /iares

& WWW.iQ-RES.COM




bl (g 41 510

1+r’=283r3=28 —1=273 3= 33
r=3 ..y
e Juazes (1) AWakall L3 oead

3 s
26 = a(1-r7) > - a(1-37) a a(1-27)
———-(1_“'_) 26 -—-—-—(1_3) > 26 ==

—26a=26x-2> 26a=_-52 > a=—_%:- %

a= 2 Jadheell a
(U, Wal( 2,6,18, 58, 1) s

& s se

el Al Ak b
atar+ar® =26]= s sgandit sase
ar’ *ard + arf = [702] = @ RE8eTAF gasas

2 " 2
atar+ar’ _ 26 hma_‘l_
ar’ +ar' +ar® 702 M 27
r3=27-)r3=33-)r=3,mn
atar+ar’=26 5 a(1+r+r?)=26

a(1+3+3%)=26
a(1+3+9)=

26
13a=26 9 a=§=2,,13':n_\_-._1|

(U,)=(2,6,18,54,...) ez

oGl | | ko § ] ] £ (| i | ol it ki |

/ h-l.‘ﬁ.dbg.sﬂ
(A) Dyedbadsapug (Amount) Al
(P) 2yl Al aym9 Sl i B Ay Joas  (Price) sl
(T) Dbl parmy  (Time) oyl
(Pr) oyl sy (Profit) gl

(it + &11) Wholesale alal

Ol (e 578t (nae sanr £ guo gl Al A Jg a0 e a9
Currebt Value audia 4l

x..,.s.,.. L-J..Ju,s._.,lua...... OaSma O etz . (C) Byl Ay

e e e

i-RESCOM 0@|QRES (@ riaRes

gl_,.ul W en_ga

N5

FYrm

dddiddl

Addddidi

‘FrYrrrT




RARRAALL

T
T

N‘ﬁm“

! | @:-"

spr=ATP NN 3y (Rl W by b a2 sy (SPF) ynlly 3009

100
el
s S A A s (s b 201 g S ol s i s (CoPI) pmlly 3y
W=A(10P) T . i (gl 3y ko pa boxay 4
L) Dyt 3ok (1) e I a0 (AN gt g Tl (0 jgin (B Ty ¥ DL A3
h
W=A [1 + 9?-] Aol BTN
s Current Value aJinidad!
JuiD M s Yloda 3 sl atiath Blisd Y de g Jud £ 29l @l e Jguazel] paadizlon Lais
(13 J3a ) gl N gt (e S (30 1)k et (o 51k Al (30 s S Wl nad
i Ll o g Ot o o () s g1 33 (A) (e W asin it 5l 2 151/ Hhiad
el el Ll A 205 s Syls 8 AIasilodag Wgas Ll S yali 5 . jluall S
ol 3dls ismy (A) es 72 (TP) sy a3l e (1) Sk imsim izl oy 1 Sms
il S I () e ml) A Wi s (A) tais (C) it et s el i)
Oy Al s rnall Al i Full Aol B alhas 7D a0 B! b (s 1l o)
A

A=C.(10P) ,C= ——__ c=A(1.0P)"
(1.0P)'

((wlliS) 1 Jio
¥ ad el o olyf aisaly Sl (5) 5550 a1 35 5105 S0l (3) fon Wrasa Yoy 50
§ el eyl Lad it b (%05) s 0 s o 1 130
c=A.(1.0P)" '
C =3000000x(1.05)°
: a3l i)y ekl Lok (rkond| S pl i) ) Solatis ye ol piinins (C) racd sl
LogC = Log| 3000000 x (1 .05)'5‘J
LogC = Log 3000000 + Log (1.05)"°
LogC = Log 3000000 — 5Log (1.05)
LogC = 6.4771 — (5) (0.0212)
LogC =6.4771 — 0.1060
LogC = 6.3711 Log, C=B83711 €rcuiyigm
C =4

..C =2351000 x=2380 _("—‘*-_-—"-3)9-'—"

Log 3 = 0.4771 : &

Ba e ettt ettt

) WWW.iQ-RES.COM () @IQRES i




S———_ % 59 ) .&-——-”____.ﬂ-'--‘
Skt ol - il als! dmlalall b 541 41

((wikid) 12 Jit

b it 53 (Y04) s Lo o oy o0 53 Sl s (B) s i U s b U £ 390

¢ pdladt Al dsluol) s 040 5l Aie
Opmn dnle s ikl 5l S Agliie s dae ez e 5l 32 o)l )
0§l Dol p3 Bl Camaag s e (5) ke = WV, = g dald sso 1
W, = 5000000(1.04)°
O Ol g D B g st ot (5) e = WV = 30 el o
W, =5000000(1.04)°
O G Dl s AL Cenog3lis (Ve (D) e = TV, = SIGN Al o)
W, =5000000(1.04)"
We=W, + WaHW, + .1+ W,,
W= 5000’000[(1 04)° +(1.04)° + (1.04)7 + ... + 1}
o oedg U] 52 32 Ja¥ el Ol popd die 1 = J9¥Haas Jre sl 0 jeased) 3l Ol Jas- MU
Ossnad (10) = ogas 2us9 (1.04) = Lt Oy e
1(1—(-1.04)”}
(1-(1.04)

1-(1.04)“’}

w =5000000[

W = 5000000]:

X = (1.04)" . 355:(1.04) uasd i SaZioshé sl plaiicutay

_ 0
Logx 'Log(1-04) [ Log x =0.17 (-W;Lcw:s——j

10 .
L 2

Log x =10Log(1.04)  x=10""
x=1.4791

Log x =10x0.017

Log x =0.17

x =1.479

€ iy

1-1.479

W =5000000 x

W =59875000

@ www.iQ-RES.COM () @IQRES @!lQFIES Bl GV 2dge

AAARARAY
T

A4
Adddii
Adad i
AAAddddi



N

o] o - lnsrl

M *\
= .-

(2-3) (s

a3 e gl Sl L (0 o S § gazen A (1

D kA28 A

U, =128 ] = m¥ilisya = F_I—J,mu.»-,r—é =[2] gl
r=%=@
U= ar?
128 = 1 228 .
1= q28 =20 7 128 2
N=-1= 7 L YOlIolLyInsis 64 | 2
n=7+1=8 32 42
= a(-r 16 4.2
-1 g |2
- 101-2%) _ 1(1-256) 4 |2
T (1-2) -1 2 |2
S, = 1x 255 = 255 1

S ® 256 G sl g ganne

® {3,-6,12,..,768)
CNY (r= +) Jls e ge Tl 20 = + e Ja¥ sl Gl 131/ Akl dla> Y

, (\ 2.5, 8,1, > e 34 ARlCTl 3905 aaas- OB
SN danlly s (g SN ey g S ot GBIl (T — il ) 1l 31l

(3, ~8,12;., =512 ) . GkusyRonhssdpeers

o)l gt a2 18 e g0 I s 3019 e g J9 W1 e g L9 a0 Ly S

U,=[ -512 = sduusssa=[3]=yMausyr = . [=2]

L)

EEV

FTT"}H

r=£=i
_G
U, = a«r"!
A G
@wwwm-nsscom 0@|anEs Q;iaa_n_s_s__ B MU ddge



ke 3l - k] 208! ball (gu &l 510

™y
Ty
AR AARAMA
LA LR

T

@& WWW.iQ-RES.COM

e

/H -
._‘,__« P_______
(-2 = %‘3 =256 = (-2)°

9 o b i i il e Lt Y (2)° oty (- 2)° lap it
(= 2) s J1gadi i by . eyt med (283 ool AN 981 Il sl S (256)
S i V1 S 31 (o Dbl (S 5] (-2) gas

N=1= 8 & ¥l Il Tylus1s

n=8+1=9 xa:a-z_by.._i
S = a(1-r") i W s $350 ) gl el |
"N - 4 | =8
g = 30-(-2%)_ 3(1-(=512))

" (1-(-2)) 1+2

S, = 3 (1-(5502) =1=-(-512)=1+512=513

3

8= H13 g AR oo § pae

. / -1 1 -1
{Si) < 1 L] "j' L] ‘E‘ 3 by >

2 4 256
a2 B g I e SN e g Sy g L0290 I O g 1 |
; = =
r—_G.— 1_)(_.1‘_'_:_1 r=._4..= ixl-_l_,_b':ﬁ
= -1 |2 - ! AT A S
4 2

=,
)
1]
W
L]
1
3
L

5!
o a
1]
X}

X
T
|
N =
T

-
..|~
x
-4l
) S
1]
= |)d'
%
|
x
|
N | -
A

|
=

¥ 7
2 -1 _ (_1‘]"'1 {_LT e :l:[__‘)
1 2se 2) 2?7z 128 2
128

N=-12 7 € _N3Odolliog.dis

n=7+1=8 lu>

S = a (1—l'n)

===

LA AdAddiis

Ldddadil
LAddddddu
fd A A sl



L
O

z
3
= EXH 5 ;’i:x(__? .]=1__1_._ A1 . 255 . g.33
N2 35\ 512 3 256 768 768
Sp B 0.332 sl iflisho b yuone
(— 48) slooslls WIS 5o 16 = g3 o 1 kil gl o ( 2
s !
S, =a+ar+ar? L (r #2)=05 r=-2
S, = a(t+r+r?) g (r=1)=09 r=1
~48 = —16(1 + r+r?) A M= -2 Llehe g
(+rerd)= %ga (Up,)=( -16,32, -64,...)
r’+r+1 -3=0 P
r’+pr-220 (U,)=( -16,-16,-16,...)
(r+2)(r - =0

(547) (gn (g ¥ ! 3902001 gt gt 1 rassobi gl oyl el ks ( 3

(—3) iy
JJ&H

s, =20-r" 547 = 1941"_81-)2138a=547x4

1-r

= a(1-(-3)) q= 2188 _
e = 2188
547 = 3(1 —"(—2187)) U.‘M = ar9 = 1X(-3)9
1+3

547 = M U, = -19683 idall Azl

1+3

5 «hil

@ www.ia-REs.com  )@iQRES (3 /iQRES | B Mo adge

b ol e e . G R A .



&

1
O L1l Laagas- (pe (N) £ gazeas (- -

~a(1-r")
S 1-§ 2
~N
256 x [1 —[—1”
1 2"
170 - =
2 —
170 3 1

102 =256 —256
2 2 4

B

S 8 Pmiasg
2

) eelly (256) Jg¥llaus ramdia aia ( 4

€ (n) esd 2170 ; = $9lem Jo¥ dll
+ Jaud

170 3
2

2 1 o" 810 1 _[... 1
LA LAL R 3T e
510 1 3 S ta |
——x— = 256 — 256:{ J
2 2 e
1) _ - SR
255x, | = 256 —256x | —
2 2
: n
255" _256 = _ 256 + 256 —-258;((--1—J
2 B 1024 | 2
1 n 512 |2
- = 256x( J 256 |2
2 2 128 |2
64 |2
_1_ 1 _ 256 [1)" 32 |2
2 256 256 2 16 2
i i 3 2
___1_=(_1_J _L=(1) 4 |2
1024 |2 > 210~ 3 .
10 n
1 _ (1 _
[—2] = [2] > n=10 e S LS Sl Syl 13

' () @QRES

(@ /iares

awlu:ﬂb =




[ Log, X =017 € iauiigine | re=4-2=[2

s Sogale e[
S n =I:64_{= Wa3gue 3usy
Up = aer™ s, =ad -r")
1-r
Usy = 1 x (2°4 g = 101 -2%)
8T =2
Use = 1 EN2% Sr= 1—215“_ - 554
Uss = (2% LogS, =Log(2)*
LogU,, =Log(2)® LogS, =64Log(2)
LogU,, = 63Log(2) Log$, =64 x 0.3010
LogU;, =63x 0.3010 Log$, =19.2659 i ciuse
LogU,, = 18.96489 wi)issyse |§, = 10192650 5 i,
Uy, =101896483 ;i S, = 1.8x10"  guntie
U54 = 9)(1018 23l Sl aie

(48)= \gan JoM 3L 39l € pazeas (—16) gaysiiitats Wikgl f@liine (6

Sn =@= AN 39 el P gazea ‘ a=16/= JMais /Jal

Sn='a+ar-|-ar2 W (r+2)=0 r=-2

S, = a(1+r+r?) d (r-1)=02> r=1

48 = —16(1 +r+r?) o T3 =2 laslniputighiatl
Aererd)= oy (U,Y=(16, -32,64,...)

kT

r’+r+1-3=0 oo =1 Lis
rP+r-2=0 (U,)=(16,16,16,...)
(r+2)(r -1)=0

v owt (P IO JES WU VIV (R L

17
- === o e m S Mm RS mmmmmmmm ey
-EE= oo~
- = oy
CEEE WWW.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES C BY
- e e T T e




= N —

Sk ) - Alaad) alas) it
S, = a(l-r") g _a(-r’)_a S
1-r 8 (1-r) (1-1) 1 SR
a(1 -r)
Sy 1 =N
S, 17 > =K s
SS 17 a (1 "'l'4)(1 +|'4) 17
(1-r)

—_—

Tt | a (Teed)(1 +r%) 17
.__._1 = _1_. .
m +r4) " 17 > (Ihg ) 17

=)~ o OW

tf =97 -1
21620t =22 3 r=72
o= T2 (e I G S8 el YAl s )
el 392l £ guaina LaD (4) aold! a9 (128) S\ ladas kit Ay (8
PSP [ |
[4] = plattiaasy [ 128 | = iaas /!

U, s e r*?!
128 = ae r! s s (1) pRaad
PR E e R (2) o sl
f'_ri = 2 e s (2) skl e (1) Rakal) gyl inamdy
ar 128 ' '
art . w1
Tar 128 32
5
1 1 1 1
r5=_-)r5=_-)r5=——)-)r=~ -l
32 2° (2 2 7
128 = a x % e (1) e eaze (1) stall B e

128 = la 5 128x2 =a 5 =266
(U,)=(256,128,64,32,16,8,4,2,1, .. ) nmgtl

oy, By, sy ey
SR LA TS

T e g iy i . i o, W oty ol o ] o] e EEEE

@ www.ia-RES.COM  ()@iQRES  (§)/iQRES




-
G

LAMM

Sy = 256 x ;i;j x——% =511

3
S = 511 Is¥ rasddl gucndi fiparne

o Loy Zad B B S M S B S Pl B Sy Page (9
- AR Wl ol (B oino)y slada a2 5 % e
€ Log(105)=2.0212 , Log3767 5.3.5767 3 kel s

h
0P
W, =A [1 + 0_2_.} s Jad!

W, = 5000000 (1.05) x <L (1:05)° 1]

(1.05 1)
W, = 3000000 (1.08) _ (1.05)" -1
1 0.05

W, = 21x5000000 x [ (1.05)° -1 ]

el el

(4 %) yas ) sl oy Bpecaa b 5y (500000) jhes Sy 29 (10
O phadl ae AL Alas Lad juw (20) 5.2
§ Log(104)=2.0170 , Log500=2.6990 , Log1094 = 3.0390
=A.(1.0P)™ , Jadl
W = 500000 x (1.04)2°

LogW =Log| 500000 x (1. 0] [ -:‘-.-$,-_..a ]

LOgW LOgSOOOOU + LOg” -04)20 ‘ H’; I Log W =6.039630
LogW =5.698970 + (20x0.017033) | 'V =1.095544 ]
LogW =5.698970 + (0.340660)
LogW =6.039630

W"1095544 Vit il | 5l Al Adas 5l

Qsnsla aauyls e g L) (gany ..'\—.ﬁ:-j)l-—l.‘a ,_3...L.a

- S o Dl ol e B I e B e gy ot iy g v - — :
@ WWW.iQ-RES.COM  ()@iQRES (3 /iQRES B Lo 2h50 - 35

-y

P )

dd m.




LN Jaadll e (rsle o)l I

el pulam Y| Adml . Asedeae Jadd g Fasly Slola eyl domgs (Sl lea st (1

b pasER e 0, —5, ...) Colge il ()
A0= sldtaslyx =5 @x=5 (1)

smilall o (4) x = -5 (3)
d=0-x “d_f_=x =010 ka7 !

x=10=0-Xx 5 x+x- 10 =0_\x\+x
2x(= 10 + W50+ 10 5 2x =10

x =1 =53 [Lx=8]

oo 67 & Joyialigoiniilassy 28 % ._,aLJtu.\:-ML..a-CAuU.‘.n ()
7= JadEsy S8 = il (2) T = Ja¥ladsey 3= il (1)
7= Jo¥iadsy =33 igial (4) | 7= Jo¥llaiy 3=l (3)

o1 ottt alowt wiplial [U= 2 + (n—T)d} , J
Uy,= E ety 5 3\oel L8 Aoy U; = sacdiladey 0 = [P] = ol
U=a+(@n-1)d 5 Ug=a+@-1)d

28=at7d  ——ee (1)
Ug=a+(n-1)d 5 Uy=a=+(21-1d
67 =a + 20d ----m-emr (2)
28 = M DS — (1)
T67=TF4a F20d —————- - (2)
-39 = —13d .
d— -—3—9 “‘3 -dl—u:!”
-13
28=a+ (7x3) (@) vad sty (1) Walaa o (d) o

— 28 + 28 =a+21 - 28
0=a -7 -a= -7 =2 a=T7 J¥.=

(Un > (7 10,13,16,..., 28, .. ,67,..) Jascis

0@ IQRES @ f:anes




= ety Rk 03t

———— - Nﬁh‘“”“——- ﬁ —
(7) ke el Jliss (2000) . (1000) (i 3ol Ammasnaall 3lae ¥l s0e ()
8 3Ly

285 (4). 144 (3) [143  (2)|142 (1)
(2000) .{1000) o2ddall (o 8 gaases § ) gucasell (roesesall 3lde W (5l Lase S ¢ x|

Js5¥(2000)  (1000) fmsaalt et dadd jrnusloell fragii ANl (s Y5 W o0

e 61 5ytlan (1000) sadl iy 5 3L 9y (7) (e a3 e Jgf slons

1000
9 LN\N43 Tty 3y gucy (gt (7) e (1000)

(143) asad 88 Gil 3L 09 (7) o puac

e (T000) suall day 3uie Jy) ygmsd

s
|

-

4
|

; - mt@;%w;mwﬁj(a)

3) -8 (2))8 (1)

2 8

w143 syl wellatl [U =2+ (n=1)d| |

W[ -

.__2_=.__= d=.1..-1_¢ = bl
3 |3 : 6 3
walltee Sl

Jaell Jlasn g




by

\ /

Skt bl - ] 3] FINTRTIIGPS TRN
e — P -

5 I ) ) U S iy 36 . 3 (g Pkl gl (a () kg ( 2
() a2 (n-1)

U,=36+2d ensaugti Uy, =3= ja¥ion . a=36= g w1 Sl

-—

%“’3% (2d +33) (2d +3) =0
3 _(36+2d) ) 33
10 (n—1) W 2d+33=0 d—7
(n—1)=1_0x_(w i 2d'|'3=0_) d=ﬁ
3 2
U,=a+(n-1)d d=:;
_ap 4 12%4d 10x(36 + 2x—>)
3=36+ xd — 2
3
36 _ 72d +4d* 10x(36 - 3)
3= —+ —— n-19)= ——————
3 3 i 3
_ 108 +72d + 4d’ a2 10x(33)
3= 3 (n—1) —~3
9-9=-9+108 + 72d + 4d° (n—1)=ﬁ=110
0 =99 + 72d + 4d? n=110+1=111 .-
4d? +72d +99=0

Fyrm

444364




Jsi Gy (1000) (e 3iaoly (100) (e il () nmasmaal) eI E gz Aoyl ( 3
Bl (3 (5) (ke Tl

s Jad!

(5) 51 (0) Wi Lalslissan U (5) e Feaadid) oS R Slue ¥
lg.“ +1= ?4-%_%- sdal 35 (100) shall b G0 J5¥1 34l

100 + 5 =105 Ja¥! el
1000 - 5=995 v .

d=E= k!
U, = a+(n=-1d_[n=22 =179

995 = 105+ (n—-1)x5 | S, = ﬂ[a+-Un]

995= 105+5n-5 |3, = 1—79 [105 +995]
. 179

995 = 100 + §n Sp = _3 [ T10Q ]

5n =995 - 100 S, =179 x 550

5n = 895 S, = 98450

(5) e el Juiiy (1000) 5 (100) Jr3)sumsell rmmaall JaeVIF sasme

444

FYyYrrrrin




%W 71 1 25 gﬂ&wt'_'_ : -;____,.::H-:"";# ST sy g
™ =S ST ———o :
kil - au?l dlasl m Lalall a0 512

o
—— = =

- —
S _ g —————

(s yubt -\ijgﬁs

,ﬁ- saiiger
T

(@ /iaRES BLAIGWs 2890 |




/—' ‘_"'HHI (72 ) “-—""'"__...—-—’ ~—~—
.,.,am.,awl 0t
=T g 7 S— Gl s

______* *\_‘_
et | o
i o e § i |

!l 10 (b Uag ({1 Slaghall jaas s lind oo

Ay L (ot el (3 o § A2 gl iy 90 Lo 9 L3 (5B 59 (b J9)
(rows) m,a_a@;uul,luw_xmmuuwy,“,g.ug.é.m
9 atuﬂlphag.%mﬁg}w,ag_\guym (M) (Columns)ivwlysaucly (M) Laue
i | Rbginall b inad o (anig e 13 K2l (b gl (9md Eooes b gl B Sl
B (dgiall gl A dgiall | il lisaay B gl A Joa5 psall g poull Jlaaiwb 5ale (N ganael] jay

! el (B 33 34 —8 pmatiall .

@y 5054 5 30ty i 30 |

o | ittt ) 3 gt ] puntiiitll

g a5l 41 0 5 Jy¥1 dgaalt

(§) Jt
A 85 M (oo T (D ¢ (393 ¢ SV ) i il i 33 s Ui
() oy (1) i (rnc g9 Sl (0
() oy (1) o 1 99 0 930N (30 )iy
() oy (1) o (e 95 Dol SN (ya LUl Ay

P35 | Al | Hgials

37 | 40 | 50 | () || e suae!

49 | 25 | 74 [(w) \

G40 50>« 1w [l

33;.& 2.}3.«.;139&&

e e e e e e IFII
3 @ WWW.iQ-RES.COM 0@|QRES (D /iaRES Bhsalledisabse T
24 -




okt bl - bid) 2las) PR IVNT R grs- { Y Y
- H\ d

e

spas T el chee T ARV /a0 e

el 8.kl Uil g 5 N9 A2l

3948 (5D (349 i i (30 (§ « ) (S (30 (AD p s (2 AD gl B Lo

(3 133 e ) SIS (B Lislaw Uiy o bintim S ok 0 39209 Y9 ;,n,..-,._,,

B S 8 (e 155 2 X 3 (gl pUS S 5l

Al 330 b X e Wakian (limly . 6 gl 3 B il @ 3= 6 Latyas o Semes ¥

B gl ks JO! b Bkac Yl u.x.u.;.aw.,._....u,E 2 Juy 3 Jus O sem Ja

[ 41 3530 3yl g3t ] Cigim iyl . 39 61 3 i 81 B D0 ekl i s 341
4,550 $9ba 03 e (gt J9 W1 3 gl Jg¥) il

B3 [ 20 sl 3l ol ] o pm lpaelly 3948 @B 1 P 49 3aal g gl ¥y

s §8lm 2 A (s I 3 gl (P

ol 5 i

5 48 e iy oo bl U g e 1yl s 31 Sl S e | B

S0 (e el

s 10 35 n s o a3 ) 38 40 5 3 et gty U Sl 51 s b/

- 3ol G290 ook (e

Ladi] 5 lusdl | Jalall | 592l sas 8=yl @l

21 1 3 6 ¢y9
171 3 2 5 Fpeed!
16 4 1 5 )
151 3 3 4 oyl

6 3 1
|5 2 3 17
|5 1 4 1
4 3 3 15

21

G It L 5 ) Doyl sl Jhar Jg¥) paalt O Jas-30
Masl e Gaem Jo¥l ually

el 3aeg Byladeg Jolals 399 (e chgill B2y B S

s SILE aall (b il ($30 SYaS a8 e Jhd i s
sgaally allall gal 230

L agmaanlly SIEN caall b agasll all S alal) sae Ky S
ellall (55l S lal sde e 152

iall b g (Slg (Aol ($3L) adlt 2de i ndylall udea
4. ga saadly Jo¥ paally syl

v Yo pweneyy v IR V) Sl (g3l ol Ay

| il o

(m) Lass (rows) By i aes o Jerliinns Sl (A Aae W el (e B)ls
. g Ao s (M, 1) S (n) waie (Columns) 3.asly

B (agiall sl A Adsiiall |,a5 sy B gl A Dyl indgiaasd] 25

A

LA

e

¢)e@ioRES () /iQRES Bl Vo 2d90

Addi
Py
bl
FYrrey




m

L EhLAL

ANNRRNIN

el | Gt y
M X Noisady LG Suee¥ s @3 Yyl Dgduall suay JEall W) AR gdnan sl
N3aect sde M, Byl suc Eus

=[40 31 4‘5~l 2% 3 gid) e
30 41 36|
B=[1 3 g] 13 i,
C= { 2”1[ 2% ey
3

A i it o A (AD gdall B 5392 1) 2l

((Shlagi) Jitet

L o e s B ool

_[#0 @ a5
30 %4 36_!"'"“'-“““’
Apy raadiiadle (D) Pdgaaling) sus (@)

2x3 Gy Spasialing @) Jal
a0 [t N s B gl ) ®.- o B>
Bl 3 (0 (N gme A gl (s 2)
Ove S5 9mT B A gl O 51 ®
2X3 gty (g smly Bl 3D (o

[ | |
s | A=
A= (\4@ 31 @4—1-&: ; .
30 41 36 € 24w !
|
I

40 31 45
(30) 41 36

T

ay = - 30

~

1 @www |Q-RES com ¢J)e@iores (3 /iQRES BLal oMo dige |



| Sl ol - Sl 31! dmslalall ud sl 510
\ ' ,/_’_,___-,’—_—q o———

t oo ptdl (3o 131 Jadhy 131 (ingluiie Lagil (AR gduaall JUiy / (il 5§

) it Lagd (LB gamall —1
O (AB ginal) pols (po (ay5lad (Solud (H9¥I (Dgiuall molic —2
o 08 ot ! =
B = 1 s 2% 2 gy, A= 20 | 2%2 gy | ya,
-4 4 075
2 x 2oyl s gt A s B oasaatic D 7 o)
.
B bginall b i Sglum A (b giall b rais i O D .
[=A=B}
((wils) /1 Jime
2 3 d sinX
§ ogatan A = ty B ] RPN
st 1 cCOST 1
— 0.28 -
J2 8 4

2x2 5 piing A B arany D raassi ol

)

B (gl b s ok A Rdstiall B sais J= O

1 L 0
1 /4 _ 1
a.=b,, = — =cos— Ay, =0y = —
21 21 2 4 4

S A = B Gaglads (L saall O3

C ool Lo i o (g in el O S ((wilS) /2 0

2 3 1 3
_ B B=| 4 -2
0. 2 2

2= 4 A agaall b Je¥iciuall b parall Ol e S
1= 50 B rasaall o Jo¥iciuall b smaiall bl
an - bn Ay | A #= B Sal

. ——
WWW.iQ-RES.COM () @iQRES  (3)/iQRES B oMo 2390

FETTTm
(YT
AL



TN

LAALLl

m

E

g.paii oo L) - il o | 3| S| 0 e

2 X 2 2 A Gagaaling o | Jall
1063 2B jagiatingy,
B ragaali A # pagaal i

(wilbl) /3 Jiiwo
fdlees 2 Xy ER S X, ¥ adus

3 Myl [3 2x -1
o [, ] [ned M

@) fogcis (rpinall b 3,0 S Coal 531 Oegiaphshall il gy

. 2X =4 =47 Wise y+8=12
2x = M+ =741 y+8-8=12-8
2x=8 3 x =4 y =4
3 2x 5 - 1 5
S5y-1 2 4x 2
S i [ gdeall 855U sl O3 OEslulaflishalisily | Jall
j X= —
2x=1< 2

S5y - 1=4x wis

2
1
5y — M +1=1+4x _)5y—1+\1.\-;

3
Sy=1+2 5 5y=3 ;Y=

X+1 -4 y-2 -4
@ =
0 3x 0 v-1
Obgledis HUD gaall () La J_a_.ﬂ

U3 iems 3x=y -1
3x —y=-1-————_ (2

LX*lay-2
X-y=-3-———_ (1)

@ www.iQ-RES.COM  ()@IiQRES  (§)/iQRES B Wb 2890



S o) - ] dlas) T e ldald

- qﬂﬁil;li
~— r:tf"’.-—"-’, -
X -3 = -3
+3x $j= +1
Dlall
-2X = -2
x ey
-2

X 56 (1) WAkl b o gal
1-y=-3 3 A\ +1-y=-1-3
-y=—4 _)y=4

ySguare Matrix éad bl wigaeal —1

= T 43l g). 1N 3o ¥ 2l @5l M B pduall 306 Lud Ogims (D gincs (52
s 7T X TT 9 171 X 171 S B D gaaall Ty (s pbims 9

5 4| mn -3 0 4| mhn
A= 2x 2 DElSs 2 .4 3x3

8 7
WyAr mga P
n Yy ¥ da e dlgian
/ Row Matrix wisall digias —2
e m = 1 gl dadh sy o (e (59 SaID b glace 29
m n m n
A=[3 2] 1x 2 B=[4572] 1x4
) e ddpdan w0 e A pdia
+ Column Matrix o] digieas —3
Sam =1 gl Jadb dslg 39as (e (95D (\D gduae 529
- m n 1 m
A=| 8| 3x1 B = 19 3pas Abphcas
4 2X 1

4 | #'s3ms Adsian

Al
il

Addd

Adadili
dA4444440

A4dd
4




oofMmH~n no"‘” -
0 o |23 13-[ &2 (= ano]zx_

00

, Unit Matrix daa¢dl digheas —5

5 a1 = (Gl et Lyl yr Ui 1k |y Loy Ui e (e (N gt (529
100
= AN m._n SPl=ll m n ~_
A" 0 \1\\0 3)(3 B'[O‘d] 2><2 (,-[1]1x1
0 01

Additfen of Matrix (iligial! s
ks Tkl 8 £ B Al Syl B i A (i g Bl SR L) 51 JCL ) JaY
Y DL VI D a5 33 Sl g D il gty kel

Ao\ ) Al A 8 A PPy T

8 U5 eadlialt 6 Jo¥loudlalt T 2o edilall
9 Skt uliall 7T Al oedllal) 9 Ak il
7 el ol 9 I el 8 i el

U oy ) gz ol y ol () (ks i g i N 510 I oMl (3 51y

21 8 + 6 + 7 8 6 7
25(=19 + 7 + 9 |= (9| +|7|+]|9
24 7 + 9 + 8 7 9 8

Sy Lo ST 33N A0ans 25 g Sl )l el e uas (S Il ) Jas S0
A9Y Ragimall b pais (S aasnd 03 gl el Lagd 0950 () (it (1B gce i
Al AD gl a0 plad e

(3—=3) whiyd

1 X 1 Ayl it g i gdnas B = lbU._.A= j_afj":.;ts-.m




o bzibis (wia) /4 Juw

3[3u1+13 | 31 148 | |4 7
5 4| [2 -2| | s:2.4%-2)) |7 2

2x2 ..—?xZ Lol Lag ¥ L.h}&dl‘b‘bg-‘a‘:ﬂd:"h?w
3 2 1 ’
[5 0 3]"" [ 4 3] O D pcal) masnd| 250 Al (ke ) | Jht
05
mn m -
2x 3 Ix 2 O e gl (b shuall pas (pmas ¥ /A T
m n . m n
3% 2 apdlpainsllinbgaatly 2 3 ASH e s ¥ Abpdnall ol |
Wﬂ&dﬂwﬁwm*
u}j‘."h\.ly_d'l
>¢
Al A8 gl @ @
¢ i (o Rl st il Jfgead] il1g
el e Lagd s 131 (1)
0 2 8 , —
l: i 3 ] N o g el ki gl | Ju

e 306 g pbghiae pa (ima Y (2)
5 1 -4 2 _ e o
l:,_3 2 ]G) [5 1] @lg!gﬂhﬁhﬂji | Jl

B sy il pall b el ks i b Tkl ks 0¥ (10 gl T3k (st

FRN R I RSl E

1 1 7 3 1 7 1 3 8

: s . ZH i W o= - 2
@|3 203 2 |=|]3 3 2 2|73

LO.S 0.3 0.4 0.01 05+04 0.3+0.01 09 0.31




uiad] o lall-a | g | SRk | 0 3 Yt
. —‘—Q F\ =
J2 =3 3 2/2
® 8 3 5 4J3

(#2231 | _[3/2 4
8+5  (1+4)J3 13 5/3

Olcwke 1l (wkim) [ 5 Jit

[3 2 [4 2]_[7 s]
x,9ER 5%} cugedd L5 % 1 3 2k4 2

[3+4 x+2";[7 6 / Jall
5-1 y+3) |4 2 B
X+2=6 ik  y+3=2
X+2-2=6-2 s y+3-3=2-3
x =4 ik y=-1

-3 5 1 2 0 3 | "
e . B iy () /6 Yo
A [2 _1], B [4 3 ], C [4 8:| Cales 13 O Jut

@D A+B @ A+C Q) B+C:;Né°_k_?_
| gl

Dasp-|3 ][ 2] [o+r 5-7).[2 3
2 )" La 77 2+4 1477 L6 6]
Bascs 2 1, oa=[-3+o 5+8] [-3 3
2 4| L4 3] L2+a -143] L6 12

@B+C_P1 2], [o 8 _[1+o 2+8] [1 6
| 4 7 4 3| La+4 7+3] |8 10

LA dddidd
daddiniit




~aE

(81 )
ket bl - bl s

AERANNLN

T

'_’__'_,_._’ ?\
_————-* H_

G| u.u.l d.-ulu ugndl_?h.n

A Roginanll paazedl ol pans ~ A = '-a} b A = a} A pdaall Cils 131

gl bl vy A (b giall sl A5 5 00 A, b pdual] Sl 131 Y

A+-A A= [ 0 5
, 0 0 -

H,Ldlz.mw;gé,;di‘;»mu@:gymamp;,g,mwg:,u;,muumgi
gallnakas b Bulond | b sially o pial| Abgdoal ety ) ndad sl (553-31
Hra¥ Gtz raligale (i) [ 7 Jio

2 5
D o] 08 2 2. B= . :
“Alilok QY

4B ) __ -0.8 2
A Raghall s panditan) ety A 7 giall i oil A = 7T g [/

bttt B afs
-2 5

1
@ B-= 1
2

3 -4

2 5 -2 5 1
-B = 1 |orantienmoe B = 1 [0l Jadl

-3 4 — 3 4 -
2 2
0 0]
A+-A)=(-A)+A = o
0 0]
agaal] b a0 321 245 Rbsheme G¥ sl sl sl e (1) diahe
gl b e Sl aasell ALl Jie o il gl

A -B=A+(-B) joinguiiing isias A , B cilsals 2)

o@ianes @hoREs oba-" N e»a 5

CINTRTIPGPE TRNP \
B

ddddil)




\

i) guoll el B ) A 3t
g s gl ke 3l

1705 0 T 0 o ) s 2 G0 11 X 11 iyl gk ) g pa i (1)
MMi@mdeM!;M‘»hﬂig\

2 1 — { <% 7
2 RS ¥ s 2x3 = a 2x3
4 -2.5 5 6 = 9 4 -
otgias A , B olss 13 Commutative) Jiudl e e g bgias pas (abas ¥))
A 4B =B+ A 56 mMx NS pudi agd

gl s e el ad g0l
. A+B=B+ A= b ¥3,}=10; ] +1%; ]

(wikis) / 8 Juut

- 32 M7
A=[1 0/ B'[s 8]"‘“
NS R ES 8 ] e
4+8 [us 0+a] [s a]

A3 TRl 48
B+A'|:s+1 g+0| | 6 8

Nisay
A+B=B+A ygl

A, B, Cystii( Associative) asesiivmobin s Slhghoal] fas- has &)
(A+B)+C=A+(B +C) 50 mxn i g ug Sgdiae

(i) /9 Jl
4 3 0 -2 -4 41

@ (A+B)+C @D A+(B+C)w

& WWwWW.iQ-RES.COM

. . A ==



TImm

440 2+(-2) 4 1

; g
@2 (A8 ( [5+3 1+7] +|:-3 3]
AEX
8 8

@ A+(B*+C)=

|

42
51

P T s TRV P
?\ <
*—______ -

3 -4 1 - -4 +(-4) 0+1 -
-3 8 8+(-3) 8+8y
+
5 14
L9240 1 1L Q0
0 15 5+0 ‘“4+15 - |5 16

i

0+ (=4) —2+1
3+(=3)~7+8

(A+B)+C=2A+(B +C) .5 @y @D seta>m

et pdal) 7B gl 529 pael| Ak 5 5 dslonl) Abgdnall 39 9 @

O 1705 12 (i) o ey (N8 gt S 5 1775 T2 (i) paiiab gl A )

A + M XN jupialindgaal) = 1 x N apiealifosaall + 4 = A

-

rh

0 0 -J5 4
Sdaee | 9 | MsaalillasMy 4 =| 5 -2 [os=ms e
0 0 5 —1
V5 4| [o o] [-V5+0 a4+ [-/5 4
6 -2| +|0 0of =| 6+0 -2+0| = 6 -2
5 1 00 5+0 1+0 5 1
00 -5 4 -5 4
0 0 |+ 6 -2 = 6 -2 Ny
0 0 5 1 5 1
@ www.ia-RES.COM  ()@iQRES  (J) /iQRES B b 2dge

s

EFT T



i) o - ikl

Nyiaanll paand) yiallispg @)
M X pS0 on = A Ndgiaan dmg3 11X 1 AS )l e inbgisaan A Zil 131

A+ (-A)=(-A)+ A=0 s A Rshasll paand Aol gans

1105 11 (a5 ylio (2 g

-3 5 |
A= [2 “1] ol 131 il ) | Jl

o2 o/uwdy O .

- Al -(-3) -5 " 3 -5
| =g ={=1) -2 1
-3 5 3 5] [3+3 5-5| _[00
@ A+(-A) [ _1]4-[__2 1-..[2_2 _1”] _[0 0]
s =814 s} [s-3 5+87 [0 0
v AR _['2 ¥ [2 -1] | -2+2 1-1]'[0 o]
A+(-A)=(-A)+A=0 pz=s

i [3 0] [4 5}
X - = Vsl o (gl /| Jee

12 L61
307

Cndplall ) 192 A gmall 00 AdLoLD . (W alalloda I Bykad 131/ Jall
ol

v [30 =[4 5] +[3 o:l
12 6 1 12

\,_[4 5] [3 o] [4+3 5+o] [7 5]

i 6 1 1 2 6+1 1+2 73

AR

AN

m
A b RALLL

NS
(@ riares B oMb adge |

@ www.iQ-RES.COM Q@uQnEs




- N
30| [45
2% 2 s 1 2 6 1 b ginall ) dod (Wslalloda (e [ (§ ] iyl JaI

2 X ra ix N ginrny X (b gl gl [y |

[a b [30 _[45
cd P, 2 6 1

BN

Bse 5,00 Lo o ladl Jlal U (U

a-3=4 b-0=5
a=4+3 b=5+0
L]
c-1=6 d-2=1
c=6+1 d=1+2
fe=7 ] [=3 ]

B e
il gl e o puiall ras (799 e W e o il ks (A el e
5x4 =20 Jon. 308 T 308 X 30ke o3> iad . Slde ¥ b sl UalaZd
1
] el ¢ i 1300 [3 ] Posduan 2 5 sdall Uays 131 (N1
-1

1 5x1=5
5 x[3 ]=[ 5x3=15 ]v“}h’ulﬂuﬁ[’lﬁ-ﬂ‘}b@s ddallome

-1 §5x-1= -5
1 5
5x|3 |=] 15 | sazWI03
2
1 4

Ot el Dbl § i 130 4 x l:o 7 jl Ahgiian B 4 saallUops 131 5¥

E
?E = @www:o RES.COM o@uoaes @!icmes abﬂlubﬂ-beny

F -
>

¥




1 4 4x1 4x4 4 16

4x10 7 |=| 4x0 4x7|=]1 0 28 ; 4
e i
4 2 sia wszl La 7 PEaseLatne w2
1 4 4 16
4x| 0 71=| 0 28 [T
-4 3 4 2
1 4 1
O el gelbid) o3 g x| 0 7 (F)aa5 x| 3 |Saem 0¥y
-1.2 =3
1 5 1 4 4 16
5x]13 =15E4x0?=028
-1 -5 AR 2 -4 2
5 4 16 5+4  0+16 9 16
15|+l o0 28]= 1540 0+28 |=| 15 28 |20
-5 -4 2 (~5)+(-4) 0+2 -9 2
(3-3) whigea

kA= [k . ai}];;& k S R IM XN AS P Gandgaans . A :[alj].'.&k&\il

ol (ki) /10 Jio

b ALK
T
AALAA u

0@|ones @!icmes uba-"u:vtbeny .

dddiddii
Adddddli
N SR —




N
(4]

3/2
,: i JB :l L=-2,k=J2 .ysi (i) / 11 Jhe

D KMV A NG KL.A

o4
3/J2 5
K. A= J2 x
o xax F"F o]

=[3ﬁxﬁ T Bxy2 ]=[ 6 sJi]
1%3/2 AN J2 2

? L.A=-2x[3ﬁ "’]

1
/ [-2x3\/7 ~2x5 :|= [-sﬁ -10 ]
-2 x1 =, =2 =Dy2
_ e W2 5 7
® KL.A—\/EX(I 2)[1 7

=[3\/Tx-2ﬁ 5x-22 ]=r -12 —10\/5]
1x=2v2 + 2 %x=2+2

ddddiii
ddddii

¢)eiares (D /iQRES B Mo 2dse

4 ddddid
fAdddiddd




o] puo k|- il

H

\ e ——— g —
| Wi f 36 e i g 1ga)
KER s mxn nalpaidginae A Sl t3( 3 = 3 ) cuyalll b sl lalad
phand i e oyl KA = [k'a:ﬂ oo
Adgiall polis (o pais S 8 ddall s O San
bk ngiag i | WG X Wipheat iy gl 319
Yk ,LER . M xn 53 paidsinan B 3 M x bl indsiae A Cilnl
il i pa A, B G ganal) eial floow |t i Yoo

] 7D el B 17 (S5l = (9 A gdal] b 177 O oay
Tl bl B 1 55k = (A9 ¥IAb gl B 71 _u.s.ﬁ,
1 % 11 sy 65 Sl gdaall oy 8 5.k o)

(2x3) X (3x 1)=(2x1)

P S LS Zx B X301 = 2

i
n

3] |
S =0\

3 3 2]
xn ) X (mxa)=(mxn)

st (§ I iy i e | S9a GilG
k[A+ B]= KA + kB s Vk ,LE R 2uZotsse s Jold

M k[A+ B]= kA +KkB ol gl

» - |4 2 Ny =2 -~ e .
’\-1,L—2,A—[5 1:|,B-—|:3 ?].J.&._J (f‘ﬁ')_&

k[A+ B]= kA + kB il

| Jadl
k[‘¢1+B]=1x["4 2:|+|:“ ‘2]
5 1 3 7
=><_4+0 2-2 = 1 -4 0 g -4x1 0x1
5+3 1+7 “ 8 8 8x1 8x1

= g

@& WWW.iQ-RES.COM

LglJ.a.Il LMo adge

@ /iQRES

. 8
() @iQRES

eveii;
|1H




-__‘___”

kA + kB = 1x[—4 2]+ il = ‘2]
5 1 3 7

= [-ax1 2x1] L[ 0xt 251
[ 5x1 454 L 3x1-Txd
= [4 2], [o 27 [+ 2¢-2 _ o
5 < 3 7 543 147 8 8 <,

.'.kA+kB=['4 0]
8 8

Qeeee®

k [A BT = kA + kB asad ghais oo

(kL)-Al= ktLA)
(k+L)A =k A+ LA

kA=kB k#0 . s A=B

1:A=4A4

kA = ooioiigias oo k=0 JA = juioiigian
-1-A=_-4

SEade 3l A Sdgsalias  (wibis) [ 12 Jue

Sx |A- v = -6 x A'l'[s 1]

_—1 U_J 15
ol
1 1 31
/ = _6A4 +
H5A+5 e 0 | 64 [_1 5]

8 B8] % - 34
—5A+5‘4+|:_5 0] = _-64 + 64+ 5:|

PN S—




_ —— S ) SRl Y

el
] 15
; -1 g
As |53 5 8 [31]{55
50 15| |60

W CAERER Y/ 3+(-5)1+(-5;=-—2-4
45|56 0] {-1+5 5+0 [ [4 5

| (3-1)"2a8 |

b AX,YERSS X, Y fadi (10

™ s
D Sx:_y 0.2 ~ . 5
W2  x-y v g

Ologluce Gaali ey S
g ie Lagad 3L paoiall 331
3x+y=8 —————————- (1)

(3X2)+y=8 (1):""“'-‘5;9.}?3-!-’

y=8-6 ?[y=2| €R

= EE 7 e e o e e s e = §-§ gi
- | @ www.io-RES.COM () @IQRES SO abge |




sinx 3 0.5 A
2 ,: -2 cosx} =[ -2 1:'

Ogledin Lagd 5L molal 031 Olglacis OB ganall O Lay | Jadl

, cosX =—L 2 ..X=45°

; 1 .
sinx=05=" =2 " x=30°
2 J2

x4 6 9 6
> [ 18]

g e Lo 3 LT o1 0031 27 g e gl ) Ly | S
x?=9D x=F3 palligieisy | W(y-5=0>[y=5|

v - 2y=163y?* - 2p < 15=0| My+3)=0 >
v-5@®+3)=0 .‘.x={ 3, _3}

% 98 -2 -4 6
Ol 1]+[—11 2 3]

[ 3+(-2) 1+4 o+6 ] [1 5 s
[ 5+(-11) (-2)+2 1+3 | |[-6 0 4

ot L 20 A (2

]

0x3 3x3

2 7] [-6 37 _[2+(-6) -1+37| _[ -4 2
8 —4 0 9| | 8+0 —4+9 | | 8 5

1 N
"4 x4 : [-2x3 1x3

TIYm

O@uones @!uqnes

Bl o> adse
-

F | JHHI

Ty YT

| .



/

ﬂi‘l wm'-a“u el | < 3
= e —— - e —

. 3\? 1_ _—\ g 1 &
4 8
@D| V2 V3| +]| L2 -3/3
| 2 AFLQ -3 =2
(35 +(=5) % BAS N ') -%_
= | W2J2 34303 |=| 9 2/3
| 2+3 5+ (-2) | . 3|
3 1 0.4 3 2 -0.4 4.6
@ | 1) +2x]-2]+ 3| =| 1 |+] 4] 3] =] -2
1.6 0.9 2 1.6 1.8 2 5.4
: il be s 03 3 Adganall S (3 i
5 27 8 7]
1 + =
R [4 1 -5 3
P P
s | 5 2| | 8 7 5 -2
4 1 1 =8 3 4 1
8 7| [-5 2 8+(~5) T+2
2x = + =
-5 3| |4 - 5+(-4) 3+(-1)
3 9, & ¥
2 2
2 —- 3 =
x 5 B ¥ S
- 2

d

ddaddiii




x= -1 6 1 2 x=|-1 -6 -1
-10 4 -5 10 -4 5
A=1-25 ,B= -4 3 -2 ,C= 0 -7 2 G=lil(4
AN Db gl Ao
@D 24+3B+C
2A=2><[1 -2 5] =[2 -4 10] Jall

3B=3><[-4 3 -2]= [-12 9 —e] , C=[0 3 2]
2A+SB+C=[2 4 1o]+[-12 9 -5]+[o -7 2]

2A+3B+C=[—1o 12 s]

WWW.iQ-RES.COM () @IiQRES

(@ /iares 31521 Vo 250




/ ——— “—-‘. n’méli“) s, ———— O — s
gaﬁlwwl 03 Yt

@ A-B+5C

A=[1 -2 5].—B=[4 -3 2] Jail
5C = 5x [o 7 2]=[o 35 10]
A —B+5C=[1+4+0 -2+(=3)+35 5+2+10]

A—B+5C=[5 30 17]

@ 34+B+C

3A=3x[1 22 5]=[3 -6 15] Jadl

B=[—4 3 —2] ,C=[0 7 2]

3A+B+C= [31-(—4)#"0 -6+3+7 15+{—2)+2]

34+B+C= [-1 4 1-5]

@ -A+2B-C

—A=—[1 -2 s]=[—1 2 -5] / Jal

2B = 2x [-4 3 -2]= [-s 6 -4]

~C=—[0 7 2]= [-o 7 -2]

A+ 2B-C=[(-1)+(=8)+(-0) 2+6+(-7) (-5)+(-4)+(-2)|

-4 +2B-C= [-9 1 -11]




\

'_“F‘_‘!‘!_‘"!‘.‘*'
bl A8 gl (pa 7 el (Ao U 98/ (A gisall 5adoes

a b
‘(-.,uA- d

a@%: -S-PENVST A G O MV ON
C '

! el

ab l _
(A2 giall Coles 131

A=

4 1
" |-2 3!
FRIN
[re

=4x3-(1x(-2)) =12+2=14

= (v2x3v2) - (-3)%(2)) =6 +6 =12

3

Mli@amﬂdgﬁ)hﬂlg}b@u;,aLl,il:dl)hﬂig).bgju,:_,hi

| X ’(x)tsxm-ﬁ-—% A

3 5 e
‘me |—(3x10)—(5x8)-30 30=0

53525 (7 pdnaally B ksl e | 3 (51t D gibacal Sk lim 13/ DD Yot
g b s (w14 Jio

‘2h+

;-g,,|

(2h+3) x h=(-1x(2))=1 & 2h* +3h+2-1=1-1
2h? +3h+1=0 9> (@h+1)(h+1)=0

ui(2h+1)=0')2h+1—1"'0-—1')2h=—1-)h=—%
r (h+1)-o-)h+1 =g 1-)h-—1

YTV




i) g - il ol dutmt | 32| S | g0 5 St
< M ?\_ 205

@

<G

3hx h-(3x(-2)=9
3h* +6-6=9-6
3h?2 =3 > h% =

19 h=T1

NI&’

{ duil| i b o

wmulaJ3¥1»JmMWanagaulaAsdlp Sl S
(A ) Dila ol | e ey Gl S Cridatal! Lo (s pazea do (wibil) [ 15 Jlke
5x <2y -11=0 2% +3y =12
X, U Gunaldl agdoo (s pfan Comes S alad) 33 (ot AT alal) oo gl O (b | el ikt Dot

A9 Akl 8 3 Al s R B s 1 o) s s . D Sl e ] Bl b
Ot ¥ B pdall B e a0 ! el ) Aalll e G Jedl dndl Ll L U pdcial) el il sy

A S
a; b, ¢y
§x - 2y =11 : 0! " okl e 7 p 45
2x %+ 3y = 12
a, b, c,
A vyl s
b 5
A= — . =(5x3)-(-2x2)=15+4=19
az bz 2 3
Ax s
Ax=|G Dbz 11 -2 = (11x3)— (= 2x12) = 33 + 24 = 57
e — — X il s 5 = =
¢ B lqz 3
Ay 4
a & 5 11
Ap=|H 1l = =
= = = ~(11x2) =60 +22 =
) a, G l?_ - (5x12)-(11x 2) = 60 38

I
LR A ARAAS




s bkl u.ip,ﬂl )

: ¥ i sal) o (305 A1 X, D) Sad > (uhﬁ) 16 Jue
3x+5y = -1, x+2y =0
A=|% b1'35"(32)(51ss1
o e = % — - - -
a, b, =2 g
C b. 45
A= 1 = o
x— = - - = — —l) = -
C, b ‘0 , (-1x2)-(5x0)= -2 -0= -2
Mo= | G = |2 )4
Y . Qe >4, (_3x0)f(—1x1)-o+1-
. ' v 1
x-l———=..2 ) —-:,_:1
al 1 b 2
s={(_2,1)}
Yy-3=x ,5x -2 -3=0 .Gieamichull s (o) 17 Ju
5x - 20=3 Wlodaalicoy | Jal
x -y=-3
A=|% 5 =]t =2 = (5x1)—(-2x1)= ~5+2= -3
a b 1 -1 R —
2 2
Ax=|© A '|'3 "2l = (3x-1)=(-2x-3)=-3-6=-9
- - = (Ix-1)-(-2x=3)=-3-b=-
C, by| 13 -
Ay= |“ € =|-5 3| = (5x-3)-(3x1)= —15 3= —18
y dy C, 1 -3 : .
x:f‘_’f:jﬁ=3 , =§_=:1§_5
& - =S A -3
s={(3,6)}
CEEE e e e e ey e E 333
| D www.ia-RES.COM () @iQRES @nones BLAI Mo dbse




() Wil LT skl o (ki) / 18 Jhie
2x+5y =12 , 4x +3y=10
a; by Cq
2 X b S P AD N5 sl 1 2236 |
4 + 3y =10
a b C
?
A=[% =25 = (3x3)—(5x4)=6 -20= 14
a, b, 43, Bl .
Ax=| G b o|® = (12x3)- (5x10) =36~ 50 =14
C, 5 | ™S g g e

C
Ay=|“ 1 = lz " |=(2x10)-(12.x4)=2o ~48= -28

dy G, 4 10
AXNE st
x=_..__1i=1 iy_./sy 2, ,
A -1 A 14
s={(,2)}
IX3 da ] Wphal| il
oty 3x3 sl Al 3dsme sloesl Ll (ySmas
a by ¢
(+) () (+) a, b, o € [byiall sl
ay by--ey- a; by
@ b o 539238 el bl (30 23N 53kl X (1) o s/ ¥
4 by o (@) J ol s b

(@) 2 3paadl i 5B 53920 o1} auiil] B> el g
() G st 5503 G (2¢) 0 Lk (T indiaploy s syl o s

(+) (=) (+) 3392 ol ol B> (i rail B3l ¢ (D) copoiad /LS

Ly by -6y (b)) J cduall s b

a, !:,2 ¢, (b1)J3MIM@3:Rﬁ|@|Jb¢Ui&3

a b c (=) ALl 35 s () o lake
gggg’ S e e e e e e T U SR e l,‘ ,| ;Mb : *ﬂ%%ﬂ%
E'EEE' @ www -.Q-nEs..com (J)@iQres  (J)/iQRES e;a-l Qige :§§E
L S— = e S el




.

; - C@:‘ 3

> g
S ! - il 31t dslalall b 3541 13 St

——

(4) (F) (#) 5392 abedldion (neTanil Badand] X (Cy) capaiais G
ool ¢ (€;) Jall it
a, b, ¢ (Cy) J agmadi s 35252 oll ) B> 9
a, b, ¢ ()Tl 35003 e (Cy) O bada
' 3x3 Al A paal) 3 2uxd) fmad
a b c,
@ b c|= a :2 C2| b, a, 6 ¥ ¢ a, b,
a, b, c, 3 €3 a; €, a; b,

T 2oP jdis  (wka) /19 Juw

2 54

2 1 =2 3
3 =g w2 1. Sl 8],
4 -3 0

= -2[(1x0) = (2x-3)] -5 [(3x0) —~ (2x4)] + 4 [(3x-3) — (1x4)]
-2[0+6] ~-5[0-8)+4[ -9 -4]

(-2x8) — (6x-8) + (4x-13)

-12+40 - 52

=-24

L

T plad!) gl Al o - 3x3 | Kl ddig Jad il eyl
poki @ . (ras¥l Bakoed) Cilows ANy Jg¥1 3gaad) 51yl (i plall 00 paadelil / (Sd] Bgkaal)
T G biplad () B2ammadd oV el Waddl (o Ll aadll iy laday
(By x Cp x @3) = ez 3 akl| oo olom s peatns 14 il 230 (4 % Dy % C5)

(€4 % Ty % Dy ) S Ylalll oy Pl ps 148 2 uial ZG0 pams Sl Aoy

(Hp) 3a500 ) 3055 030 S 5Uab ¥ Juolom £ gaes
el Jo¥) il | G (931 YU (raalal! HUaBN! ot el 52/ il Bpladd)
ool (9asy (D7) LI Blall apeal) 909 Blias 3pas y31 b (ald el (4 rusalall

(H 5 ) 3504 joayot irasnalal y0ad 02 ¢ gz 33u2edl sy 5 el
3X3 anyll i gduaald 33sel) fnad slow¥ () oo () pole ndhas oo/ dalial] Bgladll
003 7o 90 Laim ugpue asplay

44

A e e R S S e

s i
£2Ed WWW.iQ-RES.COM () @iGRES  (3)/iQRES Sl s 2dge )
- P P ‘ . -

hdAdARi]

SALL MM
Fryreyr
S dd

P g———— g



wu__'.\_—‘l I_‘—-—-—' —
T 301 SR 03

\ (ol ol il —
S 91 il
a_ b . a \b_J
1\ 1 P 14. 1
a, bz\\ ‘ILa b,
a by Vi ra; b,
pp) S apaal| paalt
A T TN
Jadl ]

Jodt sadll I YT S
H1 = (a1 )(bz XC3) + (b1XCz Xaa) + (1’.‘1xa2 sz)

uolall Jo¥! el uslallGtiNedl  olall S slad))
Hj = (ayxby x€3) +:(byxCyxa3) + (cyxayxby)

H1 —-Hz = ddsliEdl

3 -2 4
6 4 -8 ragh i wibil) [ 20 Jo
=5 2 8

H;=[(3x4x8)+(-2x-8x-5)+(4x6x2)] =96 — 80 + 48 =64
H; =[(-2x6x8)+(3x-8x2)+ (4x4x-5)]= —96 — 48 — 80 = —224

3 -2 4
6 4 -8 |=H,-H,=64 - (-224)=288
-5 2 8

(T ) b yoed) iyl G il JUELT L (s p s 5 Il (malsy
Bl oM adse |

%ra
Fyrrm

mn
“1&
Tm

7 @ www.io-RES.COM  ()@iQRES  (J)/iQRES




ok ol - S| 2! ks dall (g p8d1 513

1 2 3
3 =3 B g A plas 3X3 A giall 3aumme nad o (wibid) [ 21 Jlaw
3 2 5

Hy=[(1x-3x5) + (2x0x3) + (3x=2x2)] = -15+0 -12= -27
H, =[(2x—-2x5) + (1x0x2) +(3x—3x3)] = =20 + 0 — 27 = —47 ,

1 2 3
-2 -3 0 |=H;-H,=-271-(-47)=-27 +47=20
A

055 bt ]y S 1 A 5] 3 i A N S (ol ol k]
: ol e ST ol | A8y plady SO Sdalall o (whad) [ 22 Jiiw

M y-2x+3=2z , 3x-4=20-2z2 , x+Yy+z=9
Yy S Y slall 3y

- 2xl4ly L1z =3
3x -2y + 2z =4
X +y + z =9

COPRYA WP ERE 71

AL
AR

FrEyYrrrer

FYVIvmm
Adddddii




il o - bl o ot | 3 3 | SR | 0 3 Yot

o ] R

a h ¢
a b oo
a4 hy o

Ay _ _ &g 8
y A 2 2

[ =84 (=6)#(=27)] ~[(~4) #(~36)+(=9)] _ —41+49
= 2 T 2

8
=_—=4
2

‘_3.: i 2 - 2
7= [36"’4"‘(—9)] —[6"‘(—8)"'27] - 31 - 25 =E=3
2 2 2

——-

---------------------

@ 2x-4y +52=5, x+3y-22+10=0, -3x-2y-42+6=0
et e Yol Sl LS 0
2x-4y +52=5
x +3y-2z2=-10
-3x-2y-42=-6

@b q
A=lag b q|=

% b o
A=[(-24+(-24)+(-10)]-[-45+8+16]=[-58]-[-21] =37
GRUEIZ Y §X el u &

x = [=60+(=48) + 100)] —[ - 90 +20 +(~160)] _ [-8] ~[-230] _ 222_,
=i X7 37

EEEEE i ; ) @IQRES BN 2890

X
|




03 ) g .
Ml kel g yedl 41
—-—-.. =

-
= 4/
Ay
Y 37
Y= [80+30+(-30)] —[150 + 24 +(-20) ] = 80 — 154 % —~74=2
=37 -37 =37
z :£ =
\
_ [ -36+(—120)+ (~10)] —[ ~45+40+24] _ ~166-19 _ 185
4 — = =5
=37 =37 -37
L x=AGI Y202 85
I (3-2) o)\ I
§ 53 pikiun D gl Sckowe 3 L 51 08 S b U vt - (1 00
@) | cosxsita | bt "
Sinx  -Cosx -[(cosx)x( y )] [(s :)x(smx)]
= cosx - sin’x
= cos?x +sin*x =1
1 1
@2 s _T(1) (N[ . (5 ]
B EECRORCNG
2
- - 66 2 6 3
2\ 2 v 3
DS 5| =eEx )X )
= (2/7)—(9) = (2x2)- 3=1
@ 4 3
O L o = (4x8) — (3x-6) = (-32)—(-18)
— - ey L I L ==
? 7 ® WWW.Q-RESCOM  ()@IORES  (D/IQRES  Blyallwdlo aise %j‘s';

b LA ML




e — (104 g——

ol o lall-Gi ot |y | S | 0 3 Nt
- . N
e —— o—— = S
1 5 2
®) P B a8 =
s I M R Y A Y
3 1
= [(4x1) = (3x1)]-5[(-2x1)— (3x3)] +2[(-2x1) - (4x3)]
=1[4-3]-5[-2-9] +2[-2-12]
=1[1]-5[-11]+2[-14]
) =1+55 - 28=28
1 2 &
_ |5 .86 4. .6 4. .5
® ‘: z {: - 09\1 v i _1h1 '+ 3 __1A>\0
= [(5x1) - (6x0)] - 2[(4 x 1) — (6 x—1)] +3[(4x 0) - (5x —1)]
= 1[5 - 0] - 2[4 — (- 6)] +3[0 + 5]
=1[5]-2[4+6]+3[5]
=1[5]-2[10]+3[5]
=5 — 20 + 15 = 0 5.y Adgamal TS oD
0 =@,
il bt S D X s s g ASYI SN o (2
, x 5| S - "3 )
D «r"o P Lepuag | =0
12x2 - 27=0
12x2 =27 = 12x% =27
2 _27 W B3PR8
- X=T 2ve. 2
. : —
i B "t 5
1 x % N X _ % |-
. @ x-1 x-5 ¢ 3 x-14"2x-5 2

[x(x-5§)]-[x(x-1)]=8
[x2-6x]-[x*- x]=8

}{—Sx——}{+x=8

-bx+x =8

T N e e R e e i i

Tm

RTTm
nem

WW.iQ-RES.COM

R“ﬁ““



P s

——_

Sl

bR RRAAA

x 2 -1
©) 1 0 6| =3
5 -1
0 6 1 6 1 0
x -2 + (-1 =3
-1 8 ( )' -1

x[0-(-6)] -2[8 -30]+-1-1-0]=3
x[0+6]-2[8-30]-1-1]=3
x[6]~2[ -22] -1[.-1]=3

6x+44+1 =3 = 6Xx+44 -2 =0

6x +42=0 2 6x = -42

=42,

Sx=7
A il s bk i b ¥ sl o (3
@ 5x -4y=3 |, 3x+Zy =5

| R

A=(5x1) —(-4x3)=5+12= 17

S 5 oy

Ax G b, 3 -4
G Q 5 1

A x=(-3x1) -(-4x6)= -3+20= 17
~|@al. |5 -3
A I“z "el % |

Ay=(5x5) -(-3x3)=25+9= 34

‘“-:ZZ::‘--III'.D i (105 ) g __.-—”’
Sk ol - i) 208! dub ladald (g 8 510
/’__—4 H_
T—— e __--""//

@ www.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES (152l DUs ahge |



T SO
ol gl el e ey '3)
@ 2x -3y=3 , x-2y=1
=|ab 2 3 3 ol
A | @& b ¥ =3 teo A fadam ¥y

A=(-4x1) —(-3x1)= -4+3= 1

a3 -3
Ax 5% >
Ax=(3x-2)-(1x-3)= -6+3= -3

= 5 = e
P Iaqu 171
A y=d2x1) -(1x3)52 - 3=
Ax—.-—_s =.._A_y=:_‘!_
B P Y \ =2 1
s={(3,1)}
@ 2x +4y=0 , 3x+5y=-1
AN Y .
A Q l& 3 5 ._:_:_-,_1':\ ’.%33;_“‘,\'31

A=(5x2) -(3x4)=10 - 12= -2

=|ab|z 4

Ax & & » 5

A x=(0x5) -(-1x4)=0 - (-4)=0+4= 4
- |4 al- |2 0

Ay"az c2| 3

Ay=(@2x-1) -(3x0)= -2 - 0= -2




N_ -
\ e —— Pe— /
@) 2x +3y=6, x+y=1
=| @ b 2 3
A"‘ (&b 1 1 _‘,..:_\;\‘__j.u_di'ji
A=(2x1)—(‘!x3)=2-3= -1
- lab|. 3
oy e | 1 1 .

Ax=(6x1) ~(1x3)%6 - 3= 3

Ay=|a' c,l= g _le ,
Ay=(@2x1) -(1x8)=2 - 6= -4

-£=i=— E_-.-_=_—_4_._
S oy &8

(3. 9)

sl Adaplais X, U, 2 4l sbalb SN SVl o (4 i

@D 3x+y-z=2,2x+3y+z=1,"x-y +32=8
o ey Wl O alall LTy

Ix+y -z=2
2x +3y+z =11
x“y+3z=8 l"‘
2.
11 ,
i 08 TRl
A 3~ 1 -1 .-3 2
T - il e ol
S L T il B
x = Ax - (18 +8+11) — (-24 - 2 + 33)

A (27+1+2) - (-3 -3+6)
g b} R e S S SN INEEr P E R P E S S S S SINW R R E
@ WWW.iQ-RES.COM ¢)@ioRES  (3)/iQRES Bl Mo 2bge

b A RAAKLR
UM
W




T

hRARALLL

A

1NN

—

o

Ay ¥

AT
y= AU - (99+2.-16) - (-11+ 24 +12)
A 30

g6j & j2ve | et L.k
30 30

T =3

<
|

Az _ (72+11 - 4) — (6 — 33 + 16)
A 30

z=T79+11_ % _,
30 30

. 2 = 3]

- = e T Ry
. @ www.ia-RES.COM  ()@IiQRES (3 /iQRES

SRR A s
Bl Mo 2dg0

dddidl
FrrrT



— ——— g ——
Skt bl - ) 308! — it dald g 4 519
& = ———— —

@ 4y+z=0, 2x+z=-8, 5x+6y +22=4

: (o Laimg Wl S¥slall L5 3
0+4y + 2z =0

2x + 0 +2z =-8
5x + 6y + 22 =4

X = Ax o
A
x E Ax (2 (0+16 -"48) = (0. + 0 + 64)
A (0+20+12) — (0+0 --16)
- —32 - 64 _ -96 _
X 32 +16 48 2
L.X = -2]
0 0L = 0
" P il : )
2 = . & =8 .
o A o AR W e
y A 48 3
Y= Ay _ (0+0+8) - (-40+0+0)
A 48
8 + 40 48
—— = =1
y 48 48
U =1
@ WWW.iQ-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES psisih




/
\

N
n

Az _ (0+(-160)+0) — (0 +0 +32)

A 48
-160 = 32 _ 192 L

48 n v ol g

L. &

= - 4]

@ x93y 22zail 4x+29-z=:-."'+3,2x+y—z=0

X + 3y

ok Lasim g ¥ gl O sl L5 p5

-2z = -2

4x +2y- z = -3

2x+y~-z=0

®
i

X =

Ax _ (=-4+0 -6) - (0 —-2-9)
A (2-6+8) — (-8+1+12)

___.___10+11=.._L= 1
4 -5 -1

qnu
2

( @ www.ia-RES.cOM  ()@iQRES  (3)/iQRES GO 2dge




i 2‘ P areest 2H‘-|f1 <"'" 2

4 el el I medl -3
T gt > q &7 ~34
-1

-

AY - (~3+4-8)-(12+0—8)
A -1

Az _ (0 -1848) = (-8+3+0)
A —1
-10+5 _ -5

=&




g.pail i bl - ul-al._u.ll u—nb.\.ll Jand | 0 )t

e

&

g\ﬂl g-olé.ll - cheall
S of g
Nclop il pSlais oLyl

lg.-.lbl

= == :
$r'_,, oo - = mmmmmmoceoeooooos §§3§
EEEE, @ WWW. |0 RES.COM O@IQRES @nones L Mo, e.ns- FEEEE
Bl o ol : B B e
e - oV = iy « - . S, S, P8 e | | S .




skt bl - Qb 2l — o bindie gaﬁll sl
_/H *\

| sisisasn |

Statistics skaail

1 ety ¥ 00 gl W i L runciSy Lponkoni Sl s s Ja / sl Yl el | g 0
CIblal) anndly 4 ($ M (Y ot s 31 ) 9 S o g9 g (SN ( (s o)) a1 ) X
e Ol 33 91 Oolom il N1 Jgmogll Dt Ll
ke e Sl . Lo il g i SLaiB¥ g sl Y1 Sl (e i oo il L W1 2 935 Es

-

LA g agbg aculys '
| il | | ol bty

91 s Al Amasizes (1 Sl Las s gzl 008 Slie | 319 Lol Uag .\L.\.nmw,;cwd,ﬁl
1319 ¢ Yo itS Hluhdin OB (el Lghang (ot 0 520 frmaizce 31 Y oda Colea 130 . Ale Sualue
_j\...ﬁa gty uu‘;:w! k‘h..u_g Ok Bdaig e Yloda Silss

Jaw gl bl yea¥ly ( Standard Deviation ) g)lalicl=a¥ls . ( Range) gall So22 ulada (g
o By

e et [ L ER B0 e

— _‘*ﬁ--..__‘\‘. @ . dh—
-

Skl il e Ll

E

(Standard Deviation ) 5kl wil yaidl

) gy p 7oL o D1 gt dd g ot A il O 5l B Y By
(8) 3yl golaall lpniSl 3oy ( Arithmetic Mean )

631255 B30 8 ) Sl e ol 5t ) s

a2l :i;_ ! da gl 7yl (1)

X -\_ el gy (5 natd S SN 755000 (2)

2
N X Sl s (3)

2
Sy _ oy b pag same it (4)
hl a «

% =
cu =%} )l 34 ke ZON auads (5)

n

(e 3403 pok Lo b ) ¥ S aam ) e A1y il 35 (B)

S = \ =% —(x) = \ =0

5 =
Syt i F ol S = -. :[{_:’C :_x_) L iyl 39 J 2 (7)

! L

s v g g g ‘I“‘—--“-;'—r’ﬂ'- =

O@m:nes (@ riores

IV
L LARLAL
YFYITT
adddidi
Adddddddi
Addddidid
‘A % FiT411




1,3,5,7,9 illall cililondl 5 hatd) ol pid) i (wibi) /1 Ji

- - | S sl b I 430N e [ Ja
x (x - X) (x=x) ;
1 1-5=-4 16 [ ¥ e _9+7+5+3+1
3 |3-5=-2 4 | .
5 5-5=0 0 l' — 25
7 7-5=2 4 | X == =5
9 9-5=4 16
— =)
Zx 25 2 (% - X )'= 40 &JM
R e . e ——— — S — -t e TS n
S=J/8=2/2
Sl Jgsal) oo SOl (o0 Al ket i) e (wikiS) /2 Jio
72-62]52-]42-]32-[22-[12-] =ua
1 24| 8 &SNS ]S e
N S 3y s [ S
flx-xpPfe-xP| x-0) | (fix) | X oualjsimwf bl oua
3x400=1200| 400 |17-37==20| 3x17=51| 17= 37‘-”"212 3 12-
5x100=500 | 100 | 27-37=-10 | 5x27 =135 27-2_"-12;;-23 5 22-
8x0=0 0 37-37=0 | 8x37=206 | a37="* _32—;42 8 32-
4x100=400 | 100 | 47-37=10 |axa7=188| a7= 921‘ _iz.;_‘.’f 4 42 -
2x400=800 | 400 | 57-37=20 | 2x57 =114 57=$=32;’3 2 52 -
1x900=900 | 900 | 67-37=30 | 1x67=67 ar_lgi_sz;” 1 |e2-72
2.=3800 D =851 D =851 Y =23 |gsad
v _2fx _ 851 _ _ | Zf(x-%p
X "‘T\— e —37 k]
Xf 23 V - BF
-\/ 3800 _ J165.2 =12.8
'; 5? e S S A e e e e I Bl 8 ] i s ol I R A o o o o el 3 :
13232 @ www lQ-RES com 0@:0955 Gnones uba-"u)‘lbeay SEREE
:!" s B vt < e -} P - ' i, T 2 “-- - _ Lo 2t el AN AR T :_3.'_:




e
=

[@a-1) s ]

5,8,9,11,12 [ el obused Jaugll i (1 g

Y X _5+8+49+11+12 _ 45
= = = =9
n 5 5
X\ ool das gl o] N Jg el (0 (2 0
JO] 8 g 11 12
gelldl e | 3 5 4 2
el sl | &l X paall
X R oA
8 3 Ix8=24
9 5 5x9=45
11 .ﬁr 4x11=44
12 Y ARIT=24
Eaandl| ) f=23| X fix =137
X =fo=3’—-97ss
SF 14
3,2,1,4,85 e @l (5 !y a3
/g
X &% _3+2+41+445 X (x-x) (x-%)
n 5 3 3-3=0 0
X_=E=3 2 2-3=-1 1
5 1 1-3=-2 4
S‘\/ n 5 5-3=2 4

»




/— 116 S —
: e e | 3 e | Jocd | 10 3
§ ACN Jgdamd! (e (8 leal! By palwncned! Jaawgll d-g1 (4 i
7o) 20— | 24- | 28- | 32- | 36— | 40- | 4448
f b 4 7 5 8 6 12 8
b o e i gd [ S
60 28+32 52 24+28 44_241'20 “lsal o
30—-—5-- 3 ‘ =T= 5 S ] x—*uﬂ)éb.a
92_44+48 . B4 _40+44 76 _36+40 _68_32+36
R s =\ B3 N
o= - y=lya iy
flx-x) [@e-x)]| (r=X) (o) | oy | P | S
4 x196 = 784 196 22-36==14| 22x4 ='33 22 4 20-
7 x 100 = 700 100 26-36=-10| 26x7=182 26 T 24~
5x36=180 36 30-36=-6 | 30x5=150 30 5 28—
8x4=32 4 34-36=-2| 34x8=272 34 8 32-
6x4=24 4 38-36=2 | 38x6=228 38 6 36—
12 x 36 = 432 36 42-36=6 | 42x12=504 42 12 40~
8 x 100 = 800 100 46-36=10 | 46x8=368 46 8 44-48
> =2952 > xf =1792 2. =50 [gsantl
el o X Lfe_wm
F 50
e 20+24 44 24 +28 52
| =22 = - =26
; M 2 ‘ 2 2
3oy Sl () 23205 -
) | R
S=/Zﬂx X o 2952 5504 =7.68
\ > f 50
s s s .
e 2 e 2 e T e TR=
igix /0\ /b‘i\. 76N
e i e R
Q) eiores (D /iQRES B Ms 2ige




\..._

s

la‘L_.:l)Y'l

[ lall okl ¥

s e DM Ly o (3 UGSy 9 (s 3923 NIloms (17 il 1ol Y1 p g O

O 7l el Jomnandl (e S KO ) dSl2my [ €M ) padntd! gl (o 0| S o (A
£193 (13U () nse poudl Unmaim g (it 203 (30 2L (i a8l 5y (pitlall § gedly Dk

Y1 b laad 913305 ) (Sa5a basl B (e 91 3213 51 olai¥l i CplaS 1) (il Ol 13

o o el A g 3yl (33 B D\adily (A3 (B 3ol Lkl O pdgd et Jglo 3305 JUl s A
o m.xa-tvh;,uaia,ts.ng@m:qﬁggt@gyﬁgnwﬂmgnﬁumh &.Jlga.,‘_,l.gami
[ ) el Ui JL3 Y1 O Sy 3 s 53 W1 (0 5305 9! Gl )

ool Ol . naked) SIG e cllall b liseil 1) ($88 Mg ! 50 3k 1 s (B35 JUL) s A
(35) (om At (o B\ 55¥ 0 iy <398 o)) A TIRI R E2105 1 (5350 O gl B515ondl Slamy3 o
v_g“m_...:___.lg,gjli_,baﬂ"mq-_;:Q_gh@,?!éﬂi&&d'bj,édlqi Al s oneliis e 2 el Gl 13)
20 Lolo)l

Flz 30 #32 sl dalas 36+ oo ¥l 509

Correlation Coefficient &k il Jobas
Mq&m'ﬂ-‘ea-ﬂ)—’-ﬁ-‘s'&mbbyhﬁﬂ‘ﬁwws'lwéﬁbk@ﬂ'&wdm
. AR A a1 ) e Sl g (o (2l

/ Simple Correlation Coefficient dusd! odabl! Bl 3| Jobad
-@W&sﬁmkw'w's'h)d‘ﬁhha-:i‘qhﬂ‘bﬁﬁ'dnw-bﬁ

S gt (ki) Jo bt
.;ﬁL.a:.-;,.,a,g:.-Qg;&m@wqum‘;.uw@mawmy{;;,..;,g)h\.,:,':nd.-w.ue
a._.:m;.x?}:‘,ugm,gu;.._...J.\.u.:.uua.m@@u@,aung,xﬂbimwuwdwd‘
.&)&f-.:-liJa-ui:péuaiuw&gbg_gls:u@wu,aﬂ@;@wu iyl yal Slleiad) B

(1) 3l dol3ydt Jatad o yety - sk illy rakall Jrmaaonidl o A8Mally

(%), (9) oomatanim (X, U1) (X2, Y2) s oo peBEai¥NoaTl Lol ol 136
Crimmal] (§ A0y iz (3 g 73 S5 Y1 Jalaa 00

oI, Ko [ g Bl r) e |
= 13 (x-x)y-v) anisipariiii
9 PR,

X S,alhuugu;dila.-g.i‘: X
y 5 alall el oyl = U |

X 3palal sall iyttt = S

1Y xy-x v)
5.5,

U 5yalal g)leal! Bl oyl = Sy |

@ r=

B

ETTYm

A AKRAA

& WWW.iQ-RES.COM e

ﬁﬁi‘ sle

FFrrnm

Addddili
Fyrrrm

dadéiiid




-
\‘\____,_,,.4

—_— @ g —

ol g il il o 3| S0k 0

- : * N
H

(), (U) Ghmlial ol lawgl ds (1
(X ), (1) O6a0al g)luall bl uoes (2)
2.(xY) 3 .'-‘:.(x—;)(y—é) Ol (s U2 3o ol 3o £ gazma (3)
(7)) 2 Ofialt Gt ka5 (a9
3] Ji it gt
12r2 -1 @
PU 3k Bldll 7' = 4 peasuie )
Qﬁg-&ﬁu,zlr= -1 pes=Slnie 3)
Bl plasl =0 ysilic @)
Quigt dsla-blisih 0:75 y0.505( ) Grsas uic (5)
S S Bl 0.75 o a3 (1) pgsmileiic ()
whated o0 Bl 055 30 (7) ppeaStuic 7)

[ okl Sl

32395 Sk S pad A o Jasl o SHLETNI Ja 21

7Y . F(X D) Gl 3 B oo
x U acd o goliall gl ly X (rand o ! et

A I lae oo 5500 (o9 (p s ()Y S 1 I (g

% ol o Ldas ¥ 130 13 pl (e oo (ot i) ()l

. oLyl 2929 ol 0.0 (b 45 Ulb Lguiamy o (it L3
203 L9 |y B te Joid) il 131 . (oo ) (s
s Loy Lol Y1 O

3135 eadm LoD W1 Jalas i aide 5 6l Ml cin i

¥ «
PG (+1) bLaY Jelas

g St ||
392 sty ol By
M M B A 2 e D e TN
8RN\ /@\ /6‘5\ 0\
WWW.iQ-RES.COM () @iQRES @fiQRES B oMb 2ége




——

ald ré&('*"l)b%mh)"h" X

%oézé-k

ddddbd

& WWW.iQ-RES.COM

©)@iarRes (D /iQRES




ol Jgaall o6 X, U ool ol 0l 31 Jolat 2 (wikiS) /1 Jio

2 3 “ 5 6
4 6 8 10 12

Gl (e s b Jas gl s ._J:II

Red B2

XX _e+B+a+3+2 20

X n - B T
}'}_= Y_12+10+8+6+4 _ 40 =%
1n 5 5
x ¥ | x-x) Josxp] w-v |w-v2]x-x) @-v)
2 4 2-4=2=2 4 4-8=-4 16 -2X-4=8
3 6 3-4=+ 1 6-8=-2 4 -1x-2=2
4 8 4-4=0 0 8-8=0 0 0x0=0
5 10 5-4=1 1 10-8=2 4 1x2=2
6 12 | 6-4=2|. 4 |12-8=4| 16 2x4=8
D =20 D= 40 Z=10 Z=4o > =20
=\/-:-Z(x~;)2=\/%-10=\/2
sy=\/-}2(y—uy_)2=\/%-4o=\/s =2/2
1 o e 1
pon2XoXG-y) 120 4 Q I
- — = 3 59,0 ol
Sx.Sy ﬁx&/— 4 L
arj@f] ) /Al 58 i

4 |16 | 2x4=8
9 | 36 | 3x6=18
16 | 64 | 4x8=32
25 1100 |5x10=50
36 144 |6 x12=72

40 360 180

e =y @ -(xP =1 x90-16=12

S, =JHZ(y)2—(y)2 =\/3 x 360-64 =2/ 2

2 2(xy-xp) !« 180-4x8

r= = =4 =1 Al blayy
Sx.Sy \/Exz\/i 4 i

E =S SR REEE A IS T A e e e B e LSt T e : .
- @ www.io-RES.COM  ()@IiQRES  (J)/iQRES §§
= 3

NPl

Dl o b w | =

1%

NI

444

LS R ]



bt Sl - Sl alas) dok bl (g i 31 500 ,

m
WLk

T —— L e :
anid}§ iyl Gl (ol i) Dl 1 S0 ntd | (i) /2 Sl
s x|2|2|5[4|5]|6[3][5]4

Aglall el V93|s|7]8]9]|11|6]|8]6

o X
X L 2+42+6+445+6+3+5+4 _ 36 _,

Y -2Y_3#547+849+1146+846 _63 _,
n 9 9

X v (x)? () (x.9)
2 3 4 g 2x3=6
2 5 4 25 | 2x5=10
5 7 25 49 5x7=35
4 8 16 64 | 4x8=32
5 9 25 81 5x9=45
6 11 36 121 | 6x11=66
3 6 9 36 3x6=18
5 8 25 64 5x8=40
4 6 16 36 4x6=24
=36 | D =63 | > =160 |2 =a85| D =276

S, =\/%Z(x)'*'-(§)2 =\/ g x 160-16 =1.33
S, =\/ YR -)? = J% x 485 - 49 = 2.21

1 ==
_ g 2ly-xp) g x276-28  3066-28 _ 2666
5.8, 133 x 2.21 2948 2.948

$52 (Sayle Loy

r =0.905

Spearmans Coefficient of Rank Correlation / ( gl ) ghe s Sl ¥l Jo biud
Ll ¥l el il s o] (i biin V1 i (309 o Ml (30 irs ciinssd (3 el ()
e e oy (5t - Bl inal) (30 Uinn 31 9 (C) s (B) ially il S8V (A) iy
o il () 3 o il (B (551 3y Sl by ol 1 JoLEI sl sl I i (30 (il
(1) 3xdl dics SB35 iy U3

A1 o pladed! A (sl yrand JoL3y W1 ol racsd ilascsed | b st il

sy e (X )1 (V) spmidlipadisncsn (D)

(@ /iares B O 2bg0

ditdi

= @ www.iQ-RES.COM () @iQRES
| 3

Fr

Addddii

FFYYeT
Fryevying




e

il 03yt o i UGS @1 30 ks (2)

ks g Shaml IS~ (30 By kel 30 3ukoe's Bkomg (i ot (0 (asd (o yiusiml S AL W (0 &)
X ), (U) oandcdi em o3y (s Beyiliis (@)

) o Byl oy il (5)

6 d? ,
P 2 E T TR ekae 536 Gtes ©
n(n®-1)
s e s BTN Jalae ( T ) e

w3yl 9l X 5 Y Gendlipn N (pa 3ll = d

PR -
il e Bsdllgase = d
Sbldizlgll sue = 1

S bl 1 s U Bl vt A e )yl S (i) /3
{1ow el vl o A W oy rygrorgil 1< L E3Y 1 <5
o a2 e ¢ s  Jain ¢ dae Jauge bl 1 Ay
Olub oyl Hloal 2 0 iy ,mstgmiggulﬁm,}gwiwﬂuuw EE
SN 3 5l IS 91§ S g D e s | Sl
Prtaalall 3108 e LS) paeardod 43
®© ® ® o O 0
s | Usde | de o dawgie | Jede | b oy
P el o kel o Jsde L o (U
I J guraml] b o 0 9 L (a1 Sy iy 51 00 i 39

- X v X iy | Y wiy | d|d?
1 I lawgia 4 3 1 1
2 Jawgin EEs 3 4 -1 1
4 AW s 2 1 1 1
5 (FESEUES) oV 5 8. -1
6 s b>d] 6 5 14 1
6
6. d?
P Jet g
n(n“-1)
6x 6 6x 6
o _SKS  aa = 0.829 5b gsylo LI el
" 6(36-1) 35 e

@www |Q-FIES COM O@:QHES

G)nones —



Sk ol - ] 3] i bl (w31 510
//_,4——, ?\ — ”
il () §huial) Joadly () gl ooy o bl d] S i (wibiS) /4 Jlt

X. 80 , 94 , 92 ,66 , 71 , 60
Y. 700 , 350 , 700 , 400 550 , 820

Lok Ll il iy | Jal )
® oo @& O ®
X.: 60 @es , 71\, 80 /, 92 /=93

y: 35 , 400 , 550 , 700 , 700 , 820

| |
Sty 5|

e ]

™ X
> U - Py
- S _ y X,y ﬂ&ﬂ‘ d d2
AL aessid | X y
ik |
1 80 700 4 45 4-45=-05 | 0.25
2 94 350 6 1 6-1=5 25
3 92 700 5 4.5 5-45=05 0.25
4 66 400 2 2-2=0 0
5 71 550 3 3-3=0 0
6 60 820 1 1-6=-5 25
50.5 -
Y 5
n(n®-1)

6x 50.5 _ 1- 50.5 = —0.43 LY e ISy Jalas

= ———— =
r 6(36 - 1) 35

EEWMM’ T S S S S S S S = Eg%gi?
5; @ www.ia-RES.COM  ()@iQRES  (3)/iQRES BLMI M dige




3| S0k | 03 et

(4-2) oo |

ST Jgaanll e X, Y (i BoS¥1 sl ds- (1 0

S A,y S g g—

x 1 2 3 | [e)
Yy 2 4 6 |12
e ‘X— =_._Z_x = 1—+-2-L§ | E =2
n 3 3
Y_=zy=2_+4+6 113___._‘
3 x =
NI 14-12 _ [2
S = \/ ~2 (%) - (x) \/Ei x 14-4 = 2 =
1 K 56 - 48 8
Sy =y A @WR-P = x56-16= =3
x Y (x)° ) (x.)
1 2 1 4 1x2=2
2 4 4 16 2x4=8
3 6 9 36 3x6=18
> x=6 | L y=12| 2 (x) =14 | 2 (9)P=56 | & (x.5)=28
1 T il 28-24 4
re ‘Z;xys'xy’ udaad i
. 2 8 [16 4
=9 {i*{35 % 3
1= Ll el
a5 35l Jolusiy¥1
: @ www.ia-RES.cOM  ()@iQRES  (3)/iQRES B Mo 2dg0




skl all - Sliaidl] 2161 v e g-'p,sil sla

X 3 Y O oY) Jalan a2 6

o’

o
/

—

24
v 2 4 6 [12]

>|

...,:8

X _4+8+12 . 24
n 3 3 .

Z =2+44-$_12=4 .

' n 3 <l

=~

$224-192 =J 32
3

S, =\j %Z(x)z_(;)z = \/P% x 224-(8) = \j 2

_ = _ [56-48 _ [8
Sy =\ TSP = |5 x 86162 | 22 -J;

x Y ®)’ @) (x-y)
2 16 4 4x2=8
4 64 16 8x4=32
12 6 144 36 12x6=72
S x=24| Ly=12 | X (x)? =224 | 2 (v)*=56 | 2 (x.y) =112 -

#im %Z(xy—@) ) % x 112-32 Lo i % =
T 8,8 NI EE -
Y V3 V3 Vo 3

- 3
I

Y, X O loldy¥i Jatas

Al _5:)]0 bl._:a)w




_ _ e ,,.m J.hll 0. %ot

X 5 Y ok Jolan i 3

x 3| 4 5 6 7 | [28]
Y 6 | 8 10 12 14 | [50]

X XX _3+44+5+6+7 25

& = - -4 = =— =§
n 5 5
Yo =2Y_ 6+8+10+12+14 60 _

n 5 5
x Yy [ e2n | @-08 w20 <pewr] @3y v-v)
3 3-5=-2] 4 ]6-10=-31 16 ~] 2x4=8
4 4-5=-1| 1 |8-10=-2| 24 —1x-2=2
5 10 [5-5=0| 0 [10-10=0] o 0x0=0
6 12 |6-5=1| 1 [|12-10=2| 4 1x2=2
7 14 |7-5=2| 4 |14-10=4| 16 2x4=8

=202 =40 Y =10 Y=ao| Y=2

Sy ‘—'\/ ;—Z(x)z"(;}z = % x10 = 2




gy

Tm

i)

ok all - k] las) dt bdall o 55 ) 400

- - _.
—__L_.——e” v-_-z__ ——
X, U Omnaddl o daeed| LoDy Jislas b (4
x |2|s5|7|8]6|9|8]|10]|4a|5]11]|9][84
Yy |1]|3|s5|e|a|6|7| 9 |3|a| 9 |8]][65

2% - 2+5+7+8+6+9+8+10+4+5+11+9 _ 84

n 12 12 7
Y oZY _1+8+45+6+4+6+7+9+43+4440+8 _ 65 _,,
n 12 12
= [ 1Y (oM ()2 = [ 52 _ | 666-588 13
Se \/nZ(x) (x)* = | 668 e =x — = | o

S, = [%Z(y)z—@)z = \/ L x423-16 =J 56;43 =\{§

X Y (x)° V)’ (x.9)
2 1 4 1 2x1=2
5 3 25 9 5x3=15
7 5 49 25 7x5=35
8 6 64 36 8 x 6= 48
6 4 36 16 6xd=24
9 6 81 36 9x6=54
8 7 64 49 8 x 7 =56
10 9 100 81 10 x 9 = 90
4 3 16 9 4x3=12
5 4 25 16 5x4=20
11 9 121 81 11x9 =99
9 8 81 64 9x8=72

Y x=84| 2. y=65| 2 (x)* =666 | 2 ()*=423 | 2 (x.) =527

=% 13 (xy-xp) 1 x (84x65)- (7x5.4)
- Ea
4 V2 3

1
— x (5460)-(37.8 -

_ g % (5460)-(37.8) _ (455)-(37.8) _ 417.2 _ 0,4

2.5x1.6 2.5x1.6 4
S92 Syl Loyl

| @ www.a-Res.com  €)eiares  (D/iaRES B o @350

Hdadddra




.

X3 Y Omriall faeedl o3I Jalas > ( 5 o

x|15]13]|25]33]42]12]|38]26
I3zl a8 0251 T1n

Obe s Jol Tyl Jalans w1 Jgdoedl (e ( 6
X 50,70 ,8 , 40 , 3 , 60 , 65 , 70 , 75 , 55
Y 45 , 60, 65,30 ,20 .. 5 , 60 , 60 , 65 , 65
& e gl el 7y pad | Sl
® @ ® D 5) ® D ® O

X 30 ,/40 , 50 , 55="60 , 65 . 70 , 70, 75 , 80
Y 20 , 30 , 45 , 55 , 60 , 60 , 60 , 65 , 65 , 65

B 539510
L3 il |

; > X ) > Y ) d "
" caall Judkasdl! T g aal! ekt ) X .Y oGl d

1 50 3 45 3 3-3=0 0
2 70 7.5 60 6 | 75-6=15 225

3 80 10 65 9 10-9=1 1

4 40 2 30 2 2-2=0 0

5 30 1 20 1 1-1=0 0

6 60 5 55 4 5-4=1 1

7 65 6 60 6 6-6=0 0
8 70 7.5 60 6 75-6=15 | 2.25

9 75 9 65 9 9-9=0 0

10 55 4 65 9 4-9=-5 25
2 31.5

62 d?
st —g=—
n(n“-1)
r=1- 6x 31.5 =4 189 =1_189= 10-189 = 479:-17,9
10(10-1) 10x9 10 10 10

e diY s Il )W) Jalas

"
bhik

B A AL
KARKAAL
IARAARMLL

LYY

[ &)
Y

fj.li,::u'm
A dddddbis




129

;
b ol g i 40

P A _
S ) - Sl alas

e
>

”’.‘q -
S — e — - e
(V) st sl (X) sl sl rnoslali )l oS JIEN Jgaad! (3 (7 4
X 307 79 , T 192 122 , 404 , 55 82
Y 135 , 201 , 148 , 196 , 195 , 174 , 261 , 211
oW1 5uel® o lucey Hloe W LSS Cnd latin Joll)l Julae 2loel o pllall
kel o) e g pgd [ il
@ QP ® OY.OWwmOD
X 55 , AWes 79 82 , 122 , 192 , 307 , 404
U 135 , 148 , 174 , 195 , 196 , 201 284 , 26.1
" — X s —— U o)) d 2
0. R
laall Jaukeddl |y I EallgEll {y X,y ool d
1 307 7 13.5 1 7-1=6 36
2 79 3 201 6 ) =-6=-3 | o
3 71 2 14.8 2 2-2=0
4 192 6 19.6 5 6-5=1
5 122 5 19.5 4 5-4=1
6 404 8 17.4 3 8-3=5 25
7 55 1 26.1 8 1-8=~7 49
8 82 4 211 T 4-7=-3 9
A S =TT
. 130
6 d?
r=1- —=
n(n®-1)
— _E_xﬁ(l_ S e 780 =1_TBG= 504 -780 _ —776=_1.539
8(64-1) 8 x63 504 504 504

Al A s IoLS W) Jalas

dadddddiil
daddadil
WAd L4l



| )l..k:u"ﬂ

iy Gl Do id (X) (13l el 2 L 51 e 30 (1) gl S
(v) pladl 6al591 ol o callall ke ey O (s U1 5y A0 02l gl s pl it
@ (V) alinady pailltman ailh | 40l by6uaig . (X) el oA Yl b a3l 53 byt (3
Mo Sy (36) RS Trahinb pat ¢ 90
8 Jpmalllacalbale plsi oy pimﬁdpwwm&ahﬂh_ﬂblm el Sy
ndalalloda aaSy U = DX + a2 il lasl fualall I aladls (5 Dndaded| ) guall (09 nso b )
(%) add 5l ( o sitl) v ke 35 (1) 358 neShally mdsd! (1) T slons
B y-al 7Ll Malall O Lo She 3 Laimg () syl 2 att e (D) G S b g s
(Gt sl s ol (X) 3(B) 4 (@) e
orodad e (el 5 5l Jad ey (s . Jlda:rﬁ"-fln'-ui.cd).l:uﬂg.i,.lg Aokl ELG (rag
o G il e e oy Y g . (AR S 1 o $ ) i Bl auyg JBY1 ke
S YN (D) 5(@) o e Bya iy s
b= BoXY-oXeld o ety (B) rdois oo
o] (o) -
a=y-bx uuew(@) i
(%) Pl el gl X 25y (YY) il gl daap)) Y Joiii

a= Zﬁg—b%ﬁ sl A Skl e (s Emasy

i =1 (wibis) /1 Jiio
‘ X |1121111 8 110193143 | 12 ﬁ ! i Al (30 Wbl e
Y [11]14]11[13]15[14 ] 12 [65] oS oA i

— = .
X ol U slaail dilae wmid|

Slamy3 b s e 3L LY B 3B LN O y3 61 () nandd pmankiy gl by / Sl

(%) ¥ sy

x|V Xy x?

12 | 11 | 12x11=132 | 12x12 =144

11 |1 14 | 11 x14=154 | 11 x11 =121

5 |11 ]| 5x11=55 5x5=15

10 [ 13 | 10x13=130 | 10 x 10 =100

13 | 15 | 13x15=195 | 13x 13 =169

13 | 14 | 13x14=182 | 13x 13 =169

12 | 12 | 12x12=144 | 12x12=144

76 | 90 992 872
e — " 33
| @ www.iQ-RES.COM () @iQRES @!iQREs Bl Vo 2dge §§§
e -




Sl alal - bl 3l ik bl ga,nm S \

R D 355
(2] (25

_ 7 x992 — 76 x 90 _ 6944 — 6840 _
7 x 872 — (762 6104 — 5776 328

a= ;y_.._b_z_x

0—29—0327 %9—0.32 10.85 = 12.857-3.472=19.38

7
(%) e (D) slast Jalas

=0.32

N A _
Y =bx +a > Y =032X +9.38
N
o2 Y b Gttt a3 0 I 3yl ey St g0 tan (5) 36 () T 905 Laicy
A

Y =0.32x §+9.38=1.60 +9.38 = 10.98
(5,10.98) il
adbs il o (10) gl () Tuad [y’ Letics
A

Y =0.32x 10 + 9.38 = 3.20 + 9.38 = 12.58
(10, 12.58) jdail

Craladdl (naad Uds s Jas ae) Jg

15} (5,1098) .~

10 [o+** (10, 12.58)

| | | > X

@ WWW.iQ-RES.COM

O@uQREs -

sl

2444

Bl o Adge

Yl




"H‘N. @ I‘.———-:...«r-'“
ot g - il | | Sk | g0 3 S
N e ——— o
i ] ) i it (1)t il ] S el ] (i) 2 Jhtd
(X) o (U) daba wipdiaklg (X) Lo aalad]
x |11 ]a]l7[8]6[9]5]5]a]7
Lol 3 s 6] afe]a[o]8]o]6 ‘

L Ml

X Y Xy x?2
< 11 3 11x3=33 [ 11x11=121
8 5 8x5=40 8x8=64 _ any Z Zy
7 6 7x6=42 7x7=49 =
8 4 8x4=32 | 8x8=64 (Zx} (Zx}
6 B 6x6=236 6x6=236
9 4 9x4=36 9x9=81
5 9 5x 9=45 5x5=25 ___10x382—70x60
5 8 5x8=40 5x5=25 10 x 530 - (70)
4 9 4x9=236 4x4=16
7 | 6 | 7x6=42 7x7=49 _ 3820 — 4200
70 60 382 530 - 5300 - 4900
-380
=_—_=_095
Z Zx 400
as= _y..b_
o o0y Y
= v +0 Il
2= 90 09 t
60 16 1
2 = 10 +0.95x7 1 1
= 6+6.65=12.65 12 I
Fa
10 -
Y=bX+a
A b .4
Y =0.95X +12.65 A |
3Gy oMel Aalall i) ‘_.n).a.]j - S
(v) o e Juamed (%) ot 2 + (12, 1.25)
G o > X
X:4,8,12 2 4 6 8 10 12 14
Y 8.85 ,55 ,125
EEEEE o : e T TP e e % e e ) = e . :
13332 @ WWW.iQ-RES.COM O@uonss @hanEs B o 2dge
iy Y

— - g—



e s @ P £

St ol - bl 3s el gud sl 4la \
H H =
— — x /

oe—
(4-3) o\

Jamazd] Aafn e (§ gl Sl e 53103yt asslyold el (nap (8 (1 i
s e J gaased) @ aioel! (e

X sediass]12]10|3]|9]4a|7]2]5]8]6]|8|10

U saniipiass| 7 | 6 [2]5[2[3]9]2]4]8}5] 7

(%) sadipass s () Jgiaod) s jlasiiio\as s

Jadl :
x Y XY x2 =X
12 | 7 | 12x7=84 | 12x12=144 | ph= "ny‘zxzy X
10 | 6 10x6=60 | 10x10=100 | Z C z—-z
3 2 3x2=6 3%x3=9 n x) = &%
9 5 9x5=45 9x9=281
4 2 4x2=8 4x4=16 *, 12 x 396 - 84 x 47
7 3 7x3=21 7Tx7=21 12 x 692 - (84)2
2 1 2x1=2 2x2=4
5 2 5x2=10 55 = 25 _ 4752 - 3948
8 2 8x4 =32 8x8=64 > EEETYTY
8304 — 70
6 3 6x3=18 6X6=36 %
8 5 8x5=45 8xB8=64 804
10 7 10x7=70 | 10x10=100 o M AP
84| a7 396 692 L
)
h
a= _Z_ﬁ_bZ‘_E 16 1
" R 14
60 70 _ 60 1
=2 _095x— = —-0.95x7
T T T o4
=6 - 6.65= —0.65 10 1
A A s 1 ! 4
Y=bx+a »Y =064X-056 , | (12,742)
y =064 x 12 - 0.56 =7.12 " ®,456)
1 0.56 = 4.56 ! o
y, =064 x 8 - 056=4. : i) WP

Y, =0.64 x 6 — 0.56 =3.28 2 4

X:12,8,6 A ) 211
Y:712 ,4.56 ,3.28

e T N e e D

LRALLA
Frrrm
FFrym

@ www.ia-RES.COM () @IQRES (3 /iQRES QLA LMUs Adge

mm




= s o -l o 3| S 05

e ———— N ——— _——

Ce,.’e&.aL.:,.‘bt:'a-LL...:)L.....Sr:&ghp@i5).&9@5}5%?31.3!“31»!&5;!51 (2

: Y Syl S (b (33 g re gl g 50 il o ek (039 ik 85

X aogiliobyssas |9|7]8]8[15]4(5]9]6]12
U saVaued 140011244 [0[1]2]2] 3

N (%) gl Gy suis e (U) BlaaY! sic sfuods] sl
n=10 / Jall
_ x|V Xy x? o [
9| 4 9x4=236 9x9=81 b=any—Zny
_ 710 7x0=0 7Xx7=49 Z 2 Z~2
3 8 | 1 8x1=8 8x8=064 "( X | =| L
8 [ 2] 8x2=16 8x8 =64
15] 4 | 15x4=60 | 15x15 =225 = 10 x 191 - 83 x 19
4]0 4x0=0 4x4=16 10 x 785 — (83)?
5 | 1 5x1=5 5x5=25
9 [ 2] 9x2=18 9x9=81 = 1910 <1577
6 | 2 6x2=12 6x6=236 7850 — 6889
12| 3 | 12x3=36 | 12x12=144
83| 19 191 785
-%-0346
a:z_ ....._Z
n n ?
19 83 19 28.718
Qs o e
10 10 10 10 A
19 - 28.8
= —=-0.98 T
10
¢ A 25T »
Y=bX+a 2 : "te,z,m}
Y =0.347X - 0.98 + I
15 4+
Y, =0.347 x 9 - 0.98=2.143 1 KXo
Y, =0347 x 7 - 0.98=18 i &
U =0.347 x 8 — 0.98=1.45 e X
3 7 8 9
X:7,8,9 A 1 11
¥ :146 .18 ,2.143

E G B B B S B, g ot o o o m - o 3I3F
@ www.iQ-RES.COM () @iQRES :

AnTm




S

Skl - 3

Li-ﬁl o

/___’q

: p— s bdall gu w5 d1 4la
vﬁ\-:“—- - &

(10) (3 (8 3ol eyl ol (12) Sigmys JoaS AN Skl (3

X Glsdiness |2]3]9

817110

5

6|3|6]0]1

YU ibas¥ipeys [0]2]7

715] 9

3

6l14|4|1]0

(X)_Ae (Y) oo pllall

n=12 /gl

x|V Xy 52
21 0] 2x0=0 2x2=4 b= nY xy=2 %29
313 3x2=6 3x3=9 3 =3
9 7 9x7=63 9x9=81 n(Zx] ..[Zx)
817 8x7=56 8 x 8 =64
EE 7x5=35 7 X 7= 49 E
10| 9 10 x 9 =90 10 x 10 =1004}" 12 x 337 — 60 x 48
5 3 5x3=15 5)(5:'- = 12)(414—(60)2
6 | 6 6 x 6 =236 6x6 =36
3| 4 3 xd=12 3x3=9 . _ 4044 - 2880
6 | 4 6 x4 =24 6x6 =36 = Aara ARAD
0| 1 0x1=0 0x0=0 @308 = U0
1 0 1x0=0 1x1=1 1164
60| 48 337 414 1368

- Zy Zx
a= =< _he="

48 - 60 7 4 (9,7.4)
a=— +0.85x—
12 *12 1
=4 L 085x5 1
12 i

=4-425=-0.25 5 -
A » 8
Y =bx+a 4 7T (5,4)
A -
Y =085X - 0.25 3 +
Y, =0.85 x 2 — 0.25=1.45 2 ¢
y, =085 x5 - 025=4 ool ¥
y =085x9 -025=7.4 A e e S e e S
S 2 3 456 789

X:2,5,9
Y : 145 ,54 ,7.4

A b 21951

444




	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_003
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_004
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_005
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_006
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_007
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_008
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_009
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_010
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_011
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_012
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_013
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_014
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_015
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_016
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_017
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_018
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_019
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_020
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_021
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_022
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_023
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_024
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_025
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_026
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_027
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_028
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_029
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_030
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_031
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_032
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_033
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_034
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_035
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_036
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_037
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_038
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_039
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_040
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_041
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_042
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_043
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_044
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_045
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_046
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_047
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_048
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_049
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_050
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_051
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_052
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_053
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_054
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_055
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_056
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_057
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_058
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_059
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_060
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_061
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_062
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_063
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_064
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_065
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_066
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_067
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_068
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_069
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_070
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_071
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_072
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_073
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_074
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_075
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_076
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_077
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_078
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_079
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_080
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_081
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_082
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_083
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_084
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_085
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_086
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_087
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_088
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_089
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_090
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_091
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_092
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_093
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_094
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_095
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_096
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_097
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_098
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_099
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_100
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_101
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_102
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_103
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_104
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_105
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_106
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_107
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_108
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_109
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_110
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_111
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_112
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_113
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_114
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_115
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_116
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_117
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_118
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_119
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_120
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_121
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_122
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_123
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_124
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_125
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_126
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_127
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_128
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_129
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_130
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_131
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_132
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_133
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_134
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_135
	ملزمة الجغرافية الخامس الادبي-2_Page_136

